

УРОКИ ВЕРЫ

Библиографический обзор книги *Liç õ œ de*
F é А. Т. Джонса и Э. Дж. Ваггонера.

Предисловие

Ближе к концу прошлого века Господь послал АСД послание справедливости через пасторов Э. Дж. Ваггонера и А. Т. Джонса. Это послание было подчеркнуто на Генеральной Ассамблее 1888 года, проходившей в Миннеаполисе, а также в последующее десятилетие.

последовало.. Е. Уайт определил это как начало громкого крика третьего ангела, который осветит всю землю своей славой. Громкий крик распространился бы, как лесной пожар. Но что случилось? Тот факт, что мы все еще ждем возвращения Иисуса спустя столетие, является пугающим свидетельством того, что свет не был принят. В 1895 году Э. Уайт предупредил, что те, кто отвергают посланников Христа и принесенную ими весть, отвергают Христа. Некоторые сказали: «Это всего лишь волнение» , а не Святой Дух и не ливни небесного позднего дождя» . Были сердца, наполненные неверием, которые не питались Духом. В 1901 году она писала, что из-за неподчинения нам придется оставаться здесь, в этом мире, еще на многие годы. (Евангелизация 505). С тех пор прошло более 100 лет. Как мы сегодня относимся к посланию справедливости, которое Бог послал через пасторов Ваггонера и Джонса? Сопровождаем ли мы этому свету? Мы хотя бы знаем, о чем идет речь? В «Свидетельствах служителям» , стр. 91, говорится, что этим пасторам было послано драгоценное послание. В той же главе (стр. 96) задается вопрос, как долго будет отвергаться послание, данное им Богом. Мы верим, что свет, который Господь дал через этих пастырей, долгие годы оставался неизвестным. Но теперь Господь снова послал Своего Святого Духа, чтобы принести нам этот свет. В любом церковном книжном магазине (США) сегодня доступны книги пастора Ваггонера: «Христос и Его справедливость» и «Благая весть» . Наша цель в этой книге — сделать больше их материалов доступными. Господь послал свет, чтобы разрушить власть сатаны в жизни и принести вечную праведность. Давайте попросим с сердцем, полным доверия Иисусу, чтобы мы могли испытать Его Духа и с радостью принять свет, который осветит всю землю своей славой.

Джон и Элора Форд – 01.11.1977 – Оригинал опубликован: Pacific Union College Press (Калифорния)

Индекс

1 – Жизнь по вере.....	07
2 – Уроки веры.....	15
3 - Верное слово.....	21
4 - Ты нечестивый?.....	28
5 - Вечное Евангелие.....	33

6 - Вера и закон.....	41
7 - Благодать или грех.....	55
8 - Непреложные обетования Божьи.....	71
9 - Ходить по Духу.....	83
10 - Будьте совершенны.....	97

1 - Жизнь верой

«Праведник верою жив будет» (Рим. 1:17)

Это утверждение представляет собой краткое изложение того, что апостол хочет объяснить о Евангелии.

Евангелие – это сила Божия ко спасению, но только «для всякого верующего; в

Евангелие открывает праведность Божью. Справедливость Божия – это совершенный закон Божий, который есть не что иное, как отражение Его собственной праведной воли. Всякая неправда является грехом или нарушением закона. Евангелие – это Божье лекарство от греха; Поэтому его работа должна состоять в приведении людей в гармонию с законом, то есть в том, чтобы дела справедливого закона проявлялись в их жизни. Но это всецело дело веры – справедливость Божия открывается «от веры в веру» – веры в начале и веры в конце, как написано: «Праведный верою жив будет» . Так было во все времена, со времен грехопадения человека. И так будет до тех пор, пока святые Божии не напишут Его имя на своих челах и не увидят Его таким, какой Он есть. Апостол взял цитату из Аввакума (2:4). Если бы пророки не открыли Его, первые христиане не смогли бы познать Его, так как у них был только Ветхий Завет. Сказать, что в древние времена люди имели лишь несовершенное представление о вере, равносильно утверждению, что в те времена не было праведников. Но Павел возвращается к началу и приводит пример спасительной веры. Там сказано: «Верою Авель принес Богу жертву большую, чем Каин, ею получил свидетельство, что он праведен» (Евр. 11:4). О Ное также говорится, что верою он построил ковчег, в котором был спасен его дом, «которым верою осудил мир и стал наследником праведности по вере» (Евр. 11:7). . Это была вера во Христа, поскольку это была спасительная вера, и она должна была быть во имя Иисуса, «ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым мы могли бы спастись» (Деяния 4:12). Многие стремятся жить христианской жизнью в силе веры, которую они проявили, когда поняли свою потребность в прощении грехов своей прошлой жизни. Они знают, что только Бог может прощать грехи и что Он делает это через Христа, но они предполагают, что, начав однажды этот процесс, теперь они должны продолжить его своими собственными силами. Мы знаем, что многие питают эту идею. Мы знаем, во-первых, потому что слышали от некоторых, а во-вторых, потому что существует настоящее множество людей, называющих себя христианами, которые раскрывают работу силы, которая никоим образом не превосходит их собственные способности. Если и есть что сказать на общественных собраниях, кроме повторяемой формулы «Я хочу быть христианином, чтобы мне удалось спастись» , то это не что иное, как их прошлый опыт, радость, которую они испытали, когда впервые уверовали. . О радости жизни для Господа и хождения с Ним верою они ничего не знают, и всякий, кто обращается к Нему, говорит на языке, который кажется им странным. Но апостол определенно представляет эту тему веры, как распространяющуюся на то же царство славы, в следующей заключительной иллюстрации: «Верою Енох перешел, не увидев смерти, и не нашелся, потому что Бог взял его. И до того, как его взяли, у него было свидетельство, что он угодил Богу. Но без веры невозможно угодить Богу; ибо приходящий к Богу должен верить, что Он существует и что Он воздает ищущим Его» (Евр. 11:5 и 6).

Обратите внимание, какой аргумент используется, чтобы продемонстрировать, что Енох был веден верой: Енох ходил с Богом и имел свидетельство об угождении Богу; но без веры невозможно угодить Богу. Этого достаточно, чтобы доказать вышесказанное. Без веры ни одно действие, которое мы можем совершить, не получит одобрения Бога. Без веры лучшее, что может сделать человек, бесконечно далеко от единственной действительной нормы, которой является совершенная Божья справедливость. Вера хороша, где бы она ни была, но лучшая вера в Бога, способная снять бремя прошлых грехов, не принесет никому пользы, если она не будет присутствовать во все возрастающей мере до конца времени испытаний.

Мы слышали, как многие говорили, как трудно им казалось делать добро; Их христианская жизнь была одной из самых неудовлетворительных, отмечена лишь неудачами, и они чувствовали искушение поддаться разочарованию. Неудивительно, что они впадают в уныние, поскольку дальнейшие неудачи неизбежны.

способен обескуражить кого угодно. Самый храбрый солдат в мире в конечном итоге разочаровался бы, если бы терпел поражение в каждом сражении. Нетрудно будет услышать от этих людей жалобы на то, что их уверенность в себе уменьшилась. Бедные души, если бы они могли полностью потерять уверенность в себе и полностью довериться Тому, Кто силен спасти, у них было бы еще одно свидетельство! Тогда они будут «славиться в Боге через Господа Иисуса Христа» . Апостол говорит: «Радуйтесь всегда в Господе: еще говорю вам: радуйтесь» . (Флп. 4:4) Кто не радуется о Боге, даже будучи искушен и сокрушён, тот не подвизается добрым подвигом веры. Вы ведете печальную битву самоуверенности и поражения. Все обещания окончательного счастья даются победителям. «Побеждающему, — сказал Иисус, — Я дам сесть со Мною на престоле Моем; как Я победил и сел с Отцом Моим на престоле Его» (Откр. 3:21). «Побеждающий приобретет все» (Откр. 21:17).

Победитель – это тот, кто добивается побед.

Наследство – это не победа, а награда за победу. Победа наступает сейчас, победы, которые следует одержать, — это победы над похотью плоти, похотью очей и гордыней жизни, победы над своим эгоизмом и эгоистическими потворствами. Тот, кто сражается и видит бегство врага, может радоваться; Никто не может отнять радость, которую приносит вид бегущего врага. Некоторые испытывают панику при мысли о необходимости вести постоянную борьбу с собой и мирскими желаниями. Это так только потому, что они совершенно не знают радости победы; не испытал ничего, кроме поражений. Но постоянная борьба не причиняет боли, когда есть постоянная победа. Тот, кто считает свои сражения победами, желает снова очутиться на поле боя. Воины Александра, никогда не знавшие поражений под его началом, всегда с нетерпением ждали нового боя. Каждая победа, которая зависела исключительно от его духа, увеличивала его силу и уменьшала, в свою очередь, силу его побежденных врагов. Итак, как мы можем одерживать постоянные победы в нашей духовной борьбе? Послушаем возлюбленного ученика: «Потому что все рожденный от Бога побеждает мир; и сия есть победа, побеждающая мир, вера наша» (1 Иоанна 5:4). Прочитаем еще раз слова Павла: «Я распят со Христом, и уже не я живу, но живет во мне Христос; и ту жизнь, которой я теперь живу во плоти, я живу в вере в Сына Божия, возлюбившего меня и отдавшего Себя за меня» . (Гал.

2:20). Вот вам и секрет силы. Эту работу совершает Христос, Сын Божий, которому дана вся власть на небе и на земле. Если именно Он живет в сердце и совершает дело, то разве хвастливо будет говорить, что можно постоянно одерживать победы? Конечно, это хвастовство, но это хвастовство Господом, что совершенно законно. Псалмопевец говорит: «В Иегове прославится душа моя» . И Павел добавляет: «А я не желаю хвалиться, разве только крестом Господа нашего Иисуса Христа, которым для меня мир распят, и я для мира» (Гал. 6:14).

Солдаты Александра Македонского имели репутацию непобедимых. Почему? Не потому ли, что они от природы обладали большей силой и мужеством, чем их враги? Нет, и да, потому что они находились под предводительством Александра. Его сила была в его командире. Под другим руководством они бы потерпели частые поражения. Когда армия Союза отступала, в панике из-за врага, в Винчестере, присутствие Шеридана превратило поражение в победу. Без него люди представляли собой колеблющуюся массу, а с ним во главе — непобедимую армаду. Если бы вы послушали комментарии этих воинов-победителей после битвы, вы бы услышали похвалу их генералу, смешанную с выражением радости. Они были сильны, потому что был их босс. Он вдохновлял их тем же духом, который вдохновлял его. Что ж, наш капитан — Господь Саваоф. Он столкнулся с главным врагом и, будучи

в худших условиях он победил. Каждый, кто следует за Ним, неизменно идет победителем и к победе. О, если бы те, кто заявляют, что следуют за Ним, доверились бы Ему, тогда, повторяющимися победами, которые они одержали бы, они воздали бы хвалу Тому, Кто призвал их из тьмы. Его чудесному свету. Иоанн сказал, что рожденный от Бога побеждает мир верой. Вера опирается на руку Божью, и Его могучая сила совершает дело. Каким образом сила Божия может действовать в человеке, совершая то, что он никогда не смог бы сделать сам? Никто не может объяснить. Это было бы то же самое, что объяснять, как Бог может оживить мертвых. Иисус сказал: «Ветер дышит, где хочет, и голос его слышишь, но не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа» (Иоанна 3:8). Как Дух действует в человеке, чтобы подчинить его страсти и сделать его победителем над гордостью, завистью и эгоизмом, знает только Дух; Нам достаточно знать, что так есть и будет для каждого, кто желает этого превыше всего — такого дела в себе и уповает на Бога для его совершения. Никто не может объяснить механизм, с помощью которого Петр смог ходить по морю, между наступавшими на него волнами; но мы знаем, что это произошло по повелению Господа. Не спуская глаз с Учителя, божественная сила заставляла его идти с такой легкостью, как если бы он ступал по твердой скале; но когда он стал созерцать волны, вероятно, с чувством гордости за то, что он делает, как будто это он сам совершил подвиг, то, вполне естественно, он пал жертвой страха и начал тонуть. Вера позволила ему идти по волнам, страх заставил его утонуть под ними.

Сказал апостол: «Верую пали стены Иерихона, после семи дней окружения их» (Евр. 11:30). Почему такое было написано? За наше учение, «дабы терпением иметь надежду» (Рим. 15:4). Это значит? Возможно, нам придется сражаться с вооруженными армиями и брать укрепленные города? Нет, «ибо наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против господ мира, мироправителей тьмы века сего, против духов злобы в воздухе» (Еф. 6:12); но победы, одержанные верой в Бога, над врагами, видимыми во плоти, были записаны, чтобы показать нам, что может исполнить веру в нашей борьбе с правителями тьмы этого мира. Благодать Божия в ответ на веру так же сильна в этих битвах, как и в тех, поскольку апостол сказал: «Ибо, хотя мы и ходим во плоти, но не по плоти сражаемся (ибо оружие брань наша не плотская, но сильная Богом на разрушение твердынь), разрушающая замыслы и всякую высоту, возвышающуюся против познания Божия, и приводящая пленников в послушание Христу» (2 Кор. 10:3-5). Не только физических врагов побеждали доблестные герои того времени верой. Мы читаем о них не только о том, что они «приобрели царства» , но и о том, что они также «действовали праведно, получали обетования» , и что самое ободряющее и чудесное из всего, «они черпали силу из немощи» (Евр. 11:33 и 34). . Сама их слабость через веру превратилась в силу, так как сила Божия совершается в немощи. Кто же может тогда обвинять избранных Божиих, учитывая, что именно Бог оправдывает нас, а мы — Его творение, созданные во Христе Иисусе на добрые дела? «Кто отлучит нас от любви Христовой?

Скорбь? Или тоска? Или преследование? Или голод? Или нагота? Или опасность? Или смерть?»
Но во всем этом мы более чем победители благодаря Возлюбившему нас» .
(Рим. 8:35,37) Знаменья времени, 25 марта 1889 г.

2 - Уроки веры

Без веры невозможно угодить Богу. Причина в том, что «все, что не по вере, грех» . (Рим. 14:23), то грех не может угодить Богу. Вот почему, как утверждает Дух Пророчества на первой странице «Обзора» от 18 октября 1898 года: «Понимание того, что означает Писание, когда оно побуждает нас к необходимости развивать веру, более важно, чем любое другое знание» . в пределах нашей досягаемости» . Итак, в каждом выпуске «Ревью» в этой же колонке мы будем предлагать библейский урок о вере; то есть, как оно выглядит и как его применять, чтобы каждый, кто читает этот журнал, мог приобрести это знание, которое «более важно, чем любое другое знание, доступное нам» .

«Ревью энд Геральд» , 29.11.1898 г.

«Ищите прежде Царства Божия и правды Его» Матфея 6:33. Если вы имеете праведность БОЖЬЮ, вы будете иметь жизнь БОЖЬЮ. "Но сейчас . всем и на земле и в ЦОА проявилась 3:21,22. Ты веришь, что? Так что, это! Если вы «верите» , то это так прямо сейчас. Когда вы признаете, что БОГ верен вам сейчас, в этот момент, тогда это утверждение истинно. В нем и в тебе сейчас. Это означает верить в БОГА, верить в Его слово, иметь Его слово, пребывающее в вас. Слово Божие истинно, даже если никто на земле в него не верит. Но если вы верите в слово БОЖЬЕ, тогда слово Его будет в вас. «Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам» . Иоанна 15:7: «Веру, которую вы имеете, имейте ее пред Богом» . Римлянам 14:22. Если вы не верите себе прямо сейчас (не вчера, не завтра), у вас нет веры в реальность. «Теперь самое благоприятное время, теперь день спасения» . 2 Коринфянам 6:2. через веру в ИИСУСА ХРИСТА, для всех и на всех верующих» . Римлянам 3:21,22.

· . праведность БОГА проявилась. .

«В тот момент, когда грешник уверует во ХРИСТА, он предстанет перед Богом без осуждения; ибо праведность ХРИСТА принадлежит вам; ему вменяется совершенное послушание ХРИСТУ» . Чего именно ты хочешь прямо сейчас? Хотите ли вы праведности БОГА или хотите сохранить свои грехи? «Будучи оправданы даром по Его благодати, через искупление во ХРИСТЕ ИИСУСЕ; которого БОГ предложил в Своей крови в качестве умилостивления через веру, чтобы проявить Свою праведность, потому что БОГ в Своей терпимости оставил безнаказанными грехи, совершенные ранее» . Римлянам 3:24,25. «Бытие» употребляется в настоящем времени — теперь всем, кто верит, прощены грехи. Ныне праведность объявлена вам для отпущения грехов ваших, — только поверьте этому теперь.

Этого достаточно, потому что Он заявляет: «Ввиду проявления Его праведности в настоящее время, чтобы Он Сам был справедлив и оправдал верующего в ИИСУСА» .

Римлянам 3:26. Божьи требования удовлетворяются Божьим обеспечением. Примете ли вы Божье обеспечение? «А тому, кто не делает, но верует в Того, Кто оправдывает нечестивца, вера его вменяется в праведность» . Римлянам 4:5.

Это слово жизни. Если вы живете верой, живете словом БОЖЬИМ прямо сейчас, веря в обещание, данное БОГОМ, слово БОЖЬЕ прямо сейчас будет истинным в вас. «Авраам поверил БОГУ, и это вменилось ему в праведность» .

Римлянам 4:3: «И не только ради него написано, что это было принято во внимание,

но и ради нас, так как это будет вменено и нам, то есть нам, уверовавшим в Того, Кто воскресил ИИСУСА, Господа нашего, из мертвых; который был предан из-за наших преступлений и воскрес из-за нашего оправдания.

Посему, оправдавшись верою, мы имеем мир с БОГОМ через Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА» . Римлянам 4:23-25 и 5:1. Теперь, в наше время, это правда; это истинно в Нем. Теперь, в это время, позвольте этому быть правдой внутри вас.

«ПРАВЕДНИК ЖИВЕТ ВЕРОЙ!» ПЗУ. 1:17.

Нам нужно и мы можем иметь жизнь ХРИСТА сегодня, потому что, когда Он придет, Он преобразит наше мерзкое тело той же силой, с помощью которой Он преобразовал наши сердца в опыте «нового рождения» . Сердце должно быть преобразовано сейчас. Оно не может быть изменено иначе, как жизнью ХРИСТА, вошедшим в него и пребывающим в нем. Но когда ХРИСТОС в сердце, мы можем жить жизнью ХРИСТА, и тогда, когда Он придет, слава откроется.

БОЖЬЯ справедливость – это совершенный закон БОГА, который является лишь отражением Его собственной праведной воли. Всякое беззаконие является грехом или нарушением закона. Евангелие – это Божье лекарство от греха; поэтому его работа должна состоять в том, чтобы привести людей в гармонию с законом, добиться действия праведности закона, проявленной в их жизни. Но это всецело дело веры, — правда Божия открывается «от веры в веру» , — веры в начале и веры в конце, — как написано: «Праведный верою жив будет» .

Мы должны полностью потерять уверенность в себе и полностью довериться Тому, Кто силен спасти. Человек, терпящий поражение, снова и снова впадающий в грех, не подвизается добрым подвигом веры. Вы ведете жалкую борьбу самоуверенности и поражения.

ПОБЕДИТЕЛЮ!

Все обещания окончательного счастья предназначены для победителя. «Побеждающему, — заявил ИИСУС, — дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с ОТЦОМ Моим на престоле Его» . Откровение 3:21. «Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордыня житейская, не от ОТЦА, но от мира» . 1 Иоанна 2:16. Победы, которые необходимо преодолеть, — это победы над страстями плоти (2 Петра 2:18), страстями очей (Псалом 101:3) и гордыней житейской (1 Иоанна 2:16). , победы над собой и эгоистические потворства. Вот секрет силы: именно ХРИСТОС, Сын Божий, Тот, Кому дана всякая власть на небе и на земле, совершает эту работу. Он должен жить в сердце и выполнять работу. «Ибо всякий, рожденный от БОГА, побеждает мир; и это победа, побеждающая мир, наша вера» . 1 Иоанна 5:4. Вера держится за руку БОЖЬЮ, Его непревзойденная сила осуществляет дело. Вера позволила Петру идти по волнам; страх заставил его утонуть. Эта вера в ИИСУСА способна спасти нас от греха, «пленив всякую мысль в послушание ХРИСТУ» . 2 Коринфянам 10:5. Рабы БОЖЬИ, в немощах своих, «верою покоряли царства, творили правду, получали обетования, заграждали уста львов, угашали буйство огня, избегали острия меча, от немощи Они черпали силы, они становились могущественными в войне, обращали в бегство чужие армии» . Евреям 11:33, 34.

ВОЗРАЩЕНИЕ ВЕРЫ!

Развитие веры важнее любых знаний, которые можно приобрести.

Римлянам 10:17: «Вера приходит от слышания, а слышание — от слова ХРИСТА» . «Ибо вы родились свыше не от тленного семени, но от нетленного, через слово Божие, которое живёт и пребывает» . 1 Петра 1:23. «Долгое время существовали небо и земля, которые произошли из воды и через воду по слову Божию... и тем же словом были сохранены для огня, сбережено на день суда и истребления нечестивцев» . 2 Петра 3:5-7.

Сотник заявил: «Только прикажи одним словом, и мальчик мой исцелится... Когда ИИСУС услышал это, он удивился и сказал тем, кто следовал за Ним: истинно говорю вам, я не нашел такой веры в Израиле» . Матфея 8:6-10.

3 - Верное слово

Вера ждет, пока слово Божье исполнит то, что оно говорит, и доверяет этому слову выполнить то, что оно говорит. Вера учит, что слово само по себе обладает силой совершить то, что оно провозглашает. Это вера в «верное слово» (Титу 1:9), слово, полное веры. Слово Божие совершает только то, что в нем заявлено. «БОГ сказал: Да будет свет; и стал свет» . Бытие 1:3: «Откровение слов Твоих проясняет» . Псалом 119:130. «И сказал БОГ: да будет пространство... и сделалось» . Бытие 1:6, 7. Он сказал, и это произошло. Устное слово породило все сущее. Это было просто слово!

Слово БОГА обладает божественной силой, посредством которой оно осуществляет сказанное. Вера — это знание того, что в слове Божьем есть эта сила, ожидание, пока само слово исполнит то, что оно провозгласило, и зависимость от того же самого слова для выполнения того, что оно говорит. Проявление веры означает ожидание, пока слово Божье исполнит то, что оно обещает. Культивирование веры – это практика, способствующая росту уверенности в силе слова БОГА, способного исполнить то, что в нем сказано. «Вера – это уверенность в ожидаемом, уверенность в невидимом» . Евреям 11: 1. Когда БОГ говорит, это просто потому, что Он сказал это.

Искупительная вера описывается так: «Приняв слово, которое вы слышали от нас, которое от БОГА, вы приняли его не как слово человеческое, но как оно есть на самом деле, слово БОЖЬЕ, которое с действием оно эффективно действует в тех, кто верит» . 1 Фессалоникийцам 2:13.

Вера – это «дар от БОГА» (Ефесеям 2:8); оно дается каждому: «по мере веры, которую Бог распределил каждому» . Римлянам 12:3: «Близко к тебе слово, в устах твоих и в сердце твоём, то есть слово веры, которое мы проповедуем» . Римлянам 10:8 Слово веры — в устах и сердце каждого человека; БОГ создал ее, сказав: «Я положу вражду между тобой [Сатаной] и женщиной, и между твоим потомством и ее потомством» . (Бытие 3:15). После того, как вошел грех, «вражды» с сатаной больше не было; человек и грех находились в совершенном согласии; но когда БОГ создал веру, возникла «вражда» между человеком и

Сатана. Каждая душа теперь ждет избавления от сатаны и греха; и это освобождение можно найти только в ИИСУСЕ ХРИСТЕ. Римлянам 7:14-25.

Вера – это зависимость исключительно от слова БОГА и ожидание, пока это слово сделает то, что оно говорит.

Таким образом, оправдание верой — это оправдание зависимостью только от слова БОГ, и надеемся, что это слово только исполнит его.

Оправдание верой – это признание праведным. Вера происходит от слова БОЖЬЕГО.

СОХРАНЯЕМЫМИ СЛОВОМ БОЖЬИМ!

В христианской жизни все зависит от слова Божия. Слово Божье удерживает нас от греха. «Что касается дел человеческих, то словом Твоих уст я удержал себя от пути жестоких» . Псалом 17:4: «Слова Твои храню в сердце своем, чтобы не грешить пред Тобою» . Псалом 119:11. Это «путь» , определенный Богом для победы над грехом. Божественный метод совершения дел — через Его слово, посредством которого были сотворены миры; по Его слову люди были воссозданы, получив новое рождение. Словом БОЖЬИМ миры поддерживаются: «Ныне нынешние небеса и земля тем же словом сохранены» . 2 Петра 3:7.

Так и христианин не только создан словом БОЖЬИМ, но этим же словом он поддерживается, питается и растет. БОГ поддерживает «все» Своим могущественным словом. И христиане входят в число этих «всех» не в меньшей пропорции, чем все миры. Слово Господне удерживает христианина на правильном пути. Написано, что «Он силен сохранить тебя от преткновения» (Иуды 1:24). И «Я поддержу тебя десницей правды Моей» (Исаия 41:10). «Господь может поддержать его» . Римлянам 14:4. Верьте слову БОЖЬЕМУ, которое поддерживает всю вселенную, что БОГ также способен поддержать нас, освобождая нас от греха. «Ибо слово Божие живо и действенно» . Евреям 4:12. «С кротостью примите внушаемое в вас слово, которое может спасти души ваши» . Иакова 1:21. «Слово Христово да вселяется в вас обильно» . Колоссянам 3:16. «Силою Божией вы соблюдаетесь через веру» . 1 Петра 1:5. Доверяйте этому слову, полагайтесь на него, и вы обнаружите его поддерживающую силу.

В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СЛОВА БОЖЬЕГО!

Таким образом, оправдание верой — это оправдание, которое приходит через слово Божье. «Оправдавшись [сделавшись праведными] , итак, через веру [ожидавая и полагаясь только на Слово Божье] , мы имеем мир с БОГОМ, через ГОСПОДА нашего ИИСУСА ХРИСТА» . Римлянам 5:1. Аврам «верил в БОГА, и это вменилось ему в праведность»

Бытие 15:5, 6. Авраам принял слово БОГА и ждал, чтобы узнать, что сказано в этом слове. Сара отсрочила исполнение обещания, представив себе человеческий метод исполнения слова БОЖЬЕГО. Но БОГ ограничил результат только верой – ограничил результат исполнением только слова и абсолютной зависимостью только от этого слова для исполнения того, что сказано в слове. И «по этой причине и от одного, уже умершего, произошло потомство, многочисленное, как звезды на небе, и бесчисленное, как песок, который на берегу моря» . Евреям 11:12. «Те, кто веруют, благословлены тем, что поверили Аврааму» . Галатам 3:9.

Позже от Авраама потребовали довериться слову БОЖЬЕМУ, хотя он, очевидно, пошел против этого слова, когда его попросили принести в жертву своего сына Исаака во всесожжении. «В твоём семени благословятся все народы земли» . «В Исааке наречется тебе семья» . Бытие 22:18; 21:12. И Авраам принес в жертву своего сына в надежде против надежды. Он не настаивал на том, чтобы БОГ «согласовал эти отрывки» . Все, что ему было нужно, это уверенность в том, что все эти утверждения были словом БОЖЬИМ. Зная это, он доверял этому слову и следовал ему, позволяя Господу «согласовать отрывки» или «объяснить эти тексты» , если что-то из этого было необходимо. Авраам верил, что БОГ воскресит Исаака из мертвых. Когда Авраам «увидел это место издали... он сказал своим слугам: подождите здесь с ослом; Мы с мальчиком пойдём туда и, поклонившись, вернёмся к тебе» . Бытие 22: 4,5. Авраам ожидал, что Исаак вернется с ним так же, как и ушел с ним. Он ожидал, что Исаак пробудится из пепла и вернется с ним, потому что слово БОГА было: «В Исааке Я призову твою семью» и «Твоя семья будет, как звезды небесные» . И Авраам доверял только этому слову, он верил, что оно никогда не подведет. Евреям 11:17-19. ЭТО ВЕРА. Таким образом «исполнилось Писание, где сказано: Авраам поверил БОГУ, и это вменилось ему в праведность» . Иакова 2:23. «Мы веруем в Воскресшего из мертвых, в ИИСУСА, Господа нашего, преданного за преступления наши и воскресшего ради нашего оправдания» . Евреям 4:24, 25. Верьте только слову БОЖЬЕМУ, полагайтесь только на слово БОЖЬЕ; зависимость от слова БОЖЬЕГО, даже когда оно противоречит слову БОЖЬЕМУ, — это ВЕРА; это вера, которая производит оправдание БОГА. Вот что значит проявлять веру. Понимание того, как проявлять веру, является наукой Евангелия.

4 – Ты злодей?

«Кто не делает, но верует в Того, Кто оправдывает нечестивца, вера его вменяется в праведность» . Римлянам 4:5.

Это единственный способ стать праведным: во-первых, признать, что он нечестивец; затем поверьте, что БОГ оправдывает или считает нечестивых праведными, а затем становится обладателем собственной праведности БОГА. Все в мире злы. «Безбожный» означает «непохожий на БОГА» . Написано: «Ибо все согрешили и лишены славы [доброты, характера] БОГА» . «Они все сбились с пути, один за другим стали бесполезными; Нет делающего добро, нет даже одного» . Римлянам 3:10 и 11. Поскольку БОГ оправдывает нечестивых, это от БОГА делает оправдание – справедливость, спасение – полным, свободным и гарантированным каждой душе на земле, и все, что кому-либо нужно, чтобы гарантировать себе это, — это принять его — верить, что БОГ действительно оправдывает лично и индивиду

тот, кто злой. Единственное требование, единственная подготовка к оправданию состоит в том, чтобы человек осознал, что он нечестив. «Если мы исповедуем наши грехи, Он, будучи верен и справедлив, простит нам наши грехи и очистит нас от всякой неправды» . 1 Иоанна 1:9.

Многие верят, что они нечестивы, и даже признают это, но для них верить, что БОГ их оправдывает, кажется слишком большим. Причина их неверия просто в том, что они настолько безбожны. Итак, они пытаются исправить себя, чтобы набраться смелости и дожидаться, пока БОГ оправдает их. Это ложное представление является оправданием делами. Заявляя о своей вере в «оправдание верой» , они на самом деле частично полагаются на свои собственные дела. Если я не злой, то мне не нужно становиться праведным. «Верно слово, достойное всякого принятия, что ХРИСТОС ИИСУС пришел в мир спасти грешников, из которых я первый» . 1 Тимофею 1:15. «Я пришел призвать не праведников, но грешников к покаянию» . Луки 5:32. Вера зависит только от слова БОГА. В той мере, в какой есть хоть какая-то уверенность в себе, в той мере, в какой есть хоть какое-то мыслимое основание для надежды в каком-то аспекте личного самореализации, не будет веры, не будет места для веры, поскольку вера — это полное доверие «слову» . только БОГА» . Когда всякая надежда (на себя) исчезает, тогда в игру вступает вера, и верой мы находим полное и свободное оправдание, какими бы великими нечестивыми мы ни были.

ПАДЕНИЕ В РУКИ БОГА!

«Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА» . Римлянам 5: 1. Поскольку вера зависит только от слова БОГА, в том, что говорит это слово, быть оправданным верой — это просто считаться праведным, полагаясь только на БОГА; и только его, потому что он так обещал.

Мы целиком грешники, грешные и нечестивые, подлежащие суду БОЖЬЕМУ.

Римлянам 3:9-19. Единственный способ избежать суда БОЖЬЕГО – это довериться БОГУ.

Давид заявил: «Впадем теперь в руки Господа, ибо многочисленна милость Его» . 2 Царств 24: 11-14.

«Богу угодно было, чтобы... умиротворив кровью креста Своего, Он через Него примирил вас в теле плоти Своей смертью Своею... и вас, которые и были некогда чужими и врагами по разуму, по злым делам вашим , но ныне Он примирил вас в теле плоти Своей смертью Своей, чтобы представить вас святыми, непорочными и непорочными пред Ним, если пребудете в ВЕРЕ» Колоссянам 1:20-23.

Божья благодать предлагается бесплатно. Почему бы каждой душе на земле не быть оправданной таким образом? Вы проявляете веру? Оправдаешься ли ты верою? Есть ли у вас праведность веры? Имеешь ли ты мир с БОГОМ через Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА? "Иметь веру в Бога." Марка 11:22.

Там, где нет слова БОЖЬЕГО, не может быть и веры. Мы должны молиться по слову БОЖЬЕМУ. Таким образом, Он предусмотрел прочный, последовательный и постоянный рост веры через молитву согласно Его слову. Без зависимости от слова БОЖЬЕГО все просто умирает. «Праведник верою жив будет» (Евреям 10:38), и таким образом «все, что не от веры, есть грех» (Римлянам 14:23), из чего следует, что праведники должны жить по слову БОЖЬЕМУ; а все, что не исходит из слова Божия, есть грех. «Не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст БОЖЬИХ» . Матфея 4:4.

Будет ли оправдание, данное словом БОЖЬИМ, чтобы люди могли полностью положиться на это слово и чтобы праведность исполнилась в них?
«БОГ предложил... проявить Свою справедливость, потому что БОГ в Своей терпимости оставил безнаказанными ранее совершенные грехи» . Римлянам 3:25. Поэтому, когда Господь прощает грех, Он дарует Свою праведность за грех, «всем человекам за правду, животворящую» . Римлянам 5:18 Он верен. Он дарует Свою праведность за наши грехи.

«Поступайте в ДУХЕ, и вы никогда не удовлетворите похоть плоти» . Галатам 5:16. Через веру вот страсти плоти, на которые он не обратит внимания и над которыми он обретет полную победу: «Блуд, нечистота, распутство, идолопоклонство, волхование, вражда, распри, зависть, гнев, раздор, распри, зависть, пьянство, чревоугодие и тому подобное. . » . Это верное слово БОГА; Он даст тебе Свою праведность, если ты отдашь Ему свои грехи.

ПРОСИТЬ!

Примите освобождение, которое ХРИСТОС сотворил в вашу пользу. Стойте твердо в свободе, с которой ХРИСТОС сделал вас свободными. «Просите, и дано будет вам... ибо всякий просящий получает» . Луки 11:9 и 10. «Примите СВЯТОГО ДУХА» Иоанна 20:22. «Исполнитесь Духом» . Ефессянам 5:18: «Поступайте в Духе... с которым вы запечатлены в день искупления» . Ефессянам 4:30. «...ДУХ СВЯТОЙ, которого Бог дал послушным Ему» . Деяния 5:32.

«От веры происходит, чтобы было по благодати, чтобы обетование было твердым для всех потомков» . Авраам верил в Того, Кто «оживляет мертвых и вызывает несуществующее» . Римлянам 4:16-17. Это раскрывает творческую силу БОГА. БОГ может назвать то, чего не существует, как если бы оно существовало. Если бы человек сказал это, это была бы ложь, но БОГ не может лгать. «БОГУ невозможно лгать!» Евреям 6:10. Когда БОГ говорит, в Его мире появляется то, чего раньше не существовало.

5 - Вечное Евангелие

Когда БОГ сказал Аврааму, что в его семени благословятся все народы земли, он проповедовал ему Евангелие (Галатам 3:8); следовательно, вера Авраама в Божье обетование была непосредственно верой во ХРИСТА как Спасителя грешников. Это была вера, которая была приписана ему за праведность. У человека не было возможности выполнить это обещание; все шло против нее, но ее вера ухватилась и покоилась на непреложном слове БОЖЬЕМ и его силе творить и оживать. «И не только ради него написано, что это принято во внимание, но и ради нас, так как это вменится и нам, то есть нам, верующим в Того, Кто воскресил ИИСУСА, Господа нашего, из мертвых, преданный за преступления наши и воскресший ради нашего оправдания» . Римлянам 4:23-25. Таким образом, вера Авраама была такой же, как и наша, и имела ту же цель. Все обещания БОГА Аврааму относились как к нему, так и к нам. «Когда БОГ дал обещание Аврааму, поскольку

У него не было никого вышестоящего, перед кем он мог бы поклясться, он поклялся сам» .
«Поэтому, когда Бог хотел твердо показать наследникам обетования непреложность Своего замысла, Он вставил Себя клятвой, чтобы посредством двух непреложных вещей, в которых Богу невозможно лгать, сильное ободрение да может мы которые уже прибежали к прибежищу, чтобы воспользоваться предложенной надеждой» . Евреям 6:17, 18. Таким образом, наша надежда опирается на обещание БОГА и клятву, данную Аврааму, ибо это обещание Аврааму, подтвержденное этой клятвой, содержит все благословения, которые БОГ может даровать человеку.

Трепещущая душа, не говори, что грехов твоих слишком много и что ты слишком слаб, не оставляя тебе надежды. ХРИСТОС пришел спасти заблудших. «По этой причине он может вполне спасти тех, кто приходит через него к Богу, всегда живя, чтобы ходатайствовать за них» . Евреям 7:25 Вы можете быть слабы, но Он заявляет: «Моя сила совершается в немощи» . 2 Коринфянам 12:9. И вдохновенная запись говорит нам о тех, кто «дал силу от слабости своей» Евреям 11:34. Это означает, что БОГ взял нашу собственную слабость и превратил ее в силу. Поступая так, Он демонстрирует Свою силу. Это Его образ действий, ибо «БОГ избрал глупое мира, чтобы посрамить мудрых, и избрал немощное мира, чтобы посрамить сильное; и БОГ избрал смиренное мир, и тех, кого презирают, и тех, кого нет, чтобы свести на нет тех, кто есть; чтобы никто не мог хвалиться пред Богом» . 1 Коринфянам 1:27-29.

Как Авраам добился оправдания? - Не принимая во внимание умерщвление и бессилие своего организма, но желая воздать всю славу БОГУ, силу в вере, что Он может творить несуществующее, как если бы оно было. Посему и ты должен думать не о слабости своего тела, а о силе и благодати Господа нашего, будучи уверен, что то же самое слово, которое может сотворить вселенную и воскресить мертвых, может сотворить и в тебе чистое сердце и оживи его для БОГА. Таким образом, ты будешь сыном Авраама, а также сыном БОЖЬИМ через веру во ХРИСТА ИИСУСА.

ТВОРЧЕСКОЕ СЛОВО БОЖЬЕ!

БОГ вчера, сегодня и вовеки Тот же. ИИСУС сказал: «Слова, которые Я говорю тебе, — это дух и жизнь» . Слова, сказанные ИИСУСОМ, наполнены вечной жизнью от БОГА, навсегда неизменной, и в них заключена творческая энергия для создания сказанного. «Потому что Я не сам говорил, но пославший Меня ОТЕЦ предписал Мне, что говорить и что возвещать. И я знаю, что Его заповедь – жизнь вечная. Итак, что говорю, как сказал ОТЕЦ, так говорю» . Иоанна 12:49, 50. «Видевший Меня видел ОТЦА; Как сказать: покажи нам ОТЦА? Разве вы не верите, что Я в ОТЦЕ и что ОТЕЦ во Мне? Слова, которые говорю вам, Я говорю не от Себя, но ОТЕЦ, пребывающий во Мне, творит дела Свои» . Иоанна 14:9,10.

ТВОРЕНИЕ ПРОТИВ ЭВОЛЮЦИИ!

Творение непосредственно, иначе оно не было бы творением; Если это не немедленно, то это эволюция. Эволюция прямо противоположна творению. Центурион сказал: «Просто скажи слово, и мой мальчик исцелится» . Матфея 8:8. ИИСУС ответил: «Да будет по

твоя вера» . Матфея 8:13 Когда слово было сказано, слово немедленно совершило сказанное.

Прокаженный заявил: «Если хочешь, можешь меня очистить» . ИИСУС сказал: «Я хочу этого, будь чист! Тотчас» он стал чист (см. Марка 1:41, 42).

Сегодня ИИСУС говорит тебе: «Твои грехи прощены» . Вы эволюционист или креационист? Прощены ли ваши грехи в настоящее время, или вы надеетесь добавить свои собственные дела к тому, что провозгласил БОГ, чтобы увидеть, сможет ли БОГ совершить то, что Он сказал в вас, а затем сказать, что вы «верите» ? Если это ваш план, то вы эволюционист. Если это ваш план, то у вас нет того качества веры, которое верит, принимает слово, откликается на слово и размышляет о слове, в вас происходит новое творение на основе праведности, святости, истины, верности. , — все доброе и милостивое, «чистое сердце» .

БУДЬ ГОТОВ!

Библия заявляет, что мы с вами должны созвать людей на «брачную вечерю Агнца» (Откровение 19:9); мы должны сказать каждому: «Приходите, ибо все готово» . Луки 14:17 Как я могу позвонить человеку и сказать ему, что все готово, если я сам не готов? Это ложь изначально. Мои слова не достигнут тебя; не что иное, как пустые звуки. Но, о-о, когда в этом призвании есть творческая энергия слова, которая подготовила нас, очистила нас от греха, создала в нас благую весть, которая поддержала нас, как солнце удерживается на заданном курсе от БОГА — тогда, когда мы выйдем и скажем миру, лежащему в нечестии: «Придите, ибо все готово» , они услышат. Они услышат в зове звуки голоса Доброго Пастыря и получают побуждение прийти к Нему за творческой энергией для себя, чтобы сделать их новыми творениями и подготовить их к браку, к которому они были призваны.

Вот где мы находимся в истории Земли. Знак БОГА был поставлен на Его народе. Но помните: Он никогда не поставит Своего знака на того, кто не очистился от всякой скверны. БОГ не поставит Свою печать на то, что неправда, что плохо. Он не запечатлеват несправедливость, как если бы это была справедливость. Позвольте БОГУ написать Свой характер в вашем сердце, и тогда Он сможет поставить там Свою печать одобрения; только тогда, когда Его творческое слово достигло Своей цели в вашем сердце. С такими людьми БОГ может мобилизовать мир за короткое время. Эволюция — это неверность; творение — это христианство. Эти 144 000 по вере будут креационистами, рожденными свыше по характеру и образу БОГА.

«Но праведность веры так говорит: не спрашивай в сердце твоём: кто взойдет на небо? (то есть принести ХРИСТА свыше); или: Кто сойдет в бездну (т. е. воскресит ХРИСТА из мертвых). Однако что сказано? Слово рядом с тобой, в твоих устах и в твоём сердце; то есть слово веры, которое мы проповедуем. Если устами твоими исповедуешь, что ИИСУС — ГОСПОДЬ, и сердцем твоим веришь, что БОГ воскресил Его из мертвых, то спасешься» . Римлянам 10:6-9.

ПОЛАГАТЬ!

Тюремщик Павла и Силы в Филиппах после землетрясения сказал: «Господа, что мне делать, чтобы спастись?» Деяния 16:30 и 31. Иудеи спросили ИИСУСА: «Что?»

сделаем ли мы, чтобы совершить дела Божии?» Его ответ был: «Это дело Божие, чтобы вы веровали в Посланного Им» . Иоанна 6:28 и 29. Дела необходимы; однако вера вполне достаточна, потому что именно вера производит дела. Вера все понимает, а без веры нет дел.

6 - Вера и Закон

Однако вера – это не просто согласие; вера не пассивна; вера активна; это единственное настоящее основание. Закон – это праведность БОГА (Исаия 51:6 и 7), которую нам велено искать (Матфея 6:33); но его нельзя удержать иначе, как верой, потому что единственная праведность, которая останется на суде, — это та, которая «через веру во ХРИСТА, праведность, исходящая от БОГА, основанная на вере» . Филиппийцам 3:9: «Итак, мы уничтожаем закон верою? Нет, вовсе нет, мы сначала утвердили закон» . Римлянам 3:31. Сделать закон Божий недействительным для людей не значит отменить его; ибо это невозможно. Он так же утверждён, как престол Божий. Что бы люди ни говорили о законе, как бы они его не попирали и не презирали, он остается тем же самым. Единственный способ, которым люди могут сделать закон Божий недействительным, — это аннулировать его в своих сердцах непослушанием. Таким образом, когда апостол заявляет, что мы не отменяем закона верой, он имеет в виду, что вера и непослушание несовместимы. Независимо от того, насколько нарушитель закона заявляет о своей вере, тот факт, что он нарушитель закона, показывает, что у него нет веры. А обладание верой открывается через утверждение закона в сердце, чтобы человек этот не согрешил против БОГА. «Ибо в том любовь БОГА, чтобы мы соблюдали заповеди Его» .

1 Иоанна 5:3.

«И всякий, имеющий сию надежду на Него, очищает себя [благодатью через пребывающую в нём верность ХРИСТА] , как и Он чист. Кто делает грех, тот и преступляет закон, ибо грех есть преступление закона. Знаете также, что Он [ИИСУС] явился, чтобы взять грехи, и в Нем нет греха. Всякий, кто остается в Нем, не живет во грехе; Всякий, кто грешит, не видел Его и не познал Его» . 1 Иоанна 3:3-6. Те, кто пребывают во ХРИСТЕ, пребывают в Его праведности и не грешат. Вместо этого в их жизни изобилует благодать, и они «побеждают мир» . Кто побеждает мир, как не тот, кто верует, что ИИСУС есть Сын Божий [Его имя называется Словом БОЖЬИМ, Откровение 19:13] ?»

1 Иоанна 5:4 и 5. «Пребывать во ХРИСТЕ – значит пребывать в «Слове БОЖЬЕМ» .

Только вера в Слово Божье является победой, побеждающей мир.

Иаков заявляет, что «вера без дел мертва» . Иакова 2:20 и 26. Если вера без дел мертва, то отсутствие дел означает отсутствие веры; ибо то, что мертво, не имеет существования. Если человек имеет веру, то обязательно появятся дела, и человек не будет хвалиться ничем; ибо верою исключено хвастовство. Римлянам 3:27.

ВЕРА И ЗАКОН

«Ибо конец закона – ХРИСТОС, к праведности всякому верующему» . Римлянам 10:

4. Этот аят не может означать, что закон аннулирован, потому что:

(1) ИИСУС заявил: «Не думайте, что Я пришёл отменить закон или пророков: Я пришёл не чтобы отменить, Я пришел исполнить» . Матфея 5:17.

(2) Предсказанная работа ИИСУСА заключалась в том, чтобы «возвеличить закон и прославить его» . Исаия 42:21.

(3) Характер ИИСУСА был синонимом закона: «Я с радостью исполню волю Твою, о Боже мой; да, Твой закон в моем сердце» . Псалом 40:7 и 8.

(4) Так как закон есть правда БОГА, основание Его правления, и совершенен, он ни при каких обстоятельствах не может быть отменен. См. Луки 16:17.

Слово «конец» в Римлянам 10:4 не означает «конец» , но используется здесь для обозначения замысла, цели или цели. Этот стих можно было бы правильно перевести: «Ибо «цель» закона — ХРИСТОС, чтобы оправдать каждого верующего» . Как в 1 Тимофею 1:5, где сказано, что «цель сего увещания есть любовь, исходящая от чистого сердца, доброй совести и веры нелицемерной» . Поскольку мы видим, что «любовь есть исполнение закона» (Римлянам 13:10), то целью (конечным результатом) соблюдения заповедей является любовь. «Если вы любите Меня, вы будете соблюдать Мои заповеди» .

Иоанна 14:15. «Мы узнаем, что любим детей Божиих, когда любим БОГА и исполняем Его заповеди. Потому что в этом любовь БОГА: соблюдаем заповеди Его; Ныне заповеди Его не тяжки, потому что все, рожденное от БОГА, побеждает мир; и это победа, побеждающая мир, наша вера» . 1 Иоанна 5: 2-4.

Поэтому победа во ХРИСТЕ через нашу веру творит в нас конечный результат послушания БОЖЬИМ заповедям, которым является освящение, или «святыню Господню» . «В тот день это будет записано. . . СВЯТАЯ ГОСПОДУ...» Захария 14:20.

«Имейте в себе то же чувство, которое было и во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Филиппийцам 2:5. «Святыня Господня» означает, что вы человек, который должен принадлежать БОГУ. Ваш разум будет принадлежать БОГУ. Другими словами, праведность, которая находится внутри, осуществит то, что задумал БОГ, сделав нечестивых праведными, навсегда уничтожив грех в сердцах [разумах] Его народа, живущего верой, вместо того, чтобы ходить в страстях плоти. ХРИСТОС не бессилен «спасти народ Свой от грехов их» (Матфея 1:21). Скорее, Он — «Еммануил» («БОГ с нами») [Мф. 1:23] .

Павел цитирует Моисея, говорящего о законе, когда он сказал: «Человек, поступающий по правде закона, жив будет по нему» . Римлянам 10:5. ИИСУС провозгласил: «Если хотите войти в жизнь, соблюдайте заповеди» . Матфея 19:17. «И заповедь, которая была мне к жизни, я нашел, что она соделалась мне к смерти» . Почему? «Все согрешили и лишены славы Божией» , и «возмездие за грех — смерть» . Следовательно, закон не может достичь своей цели — создать совершенные характеры и, следовательно, даровать жизнь. Если человек однажды нарушит закон, никакое последующее послушание не сможет сделать его характер совершенным. Но ХРИСТОС позволяет человеку обрести и праведность, и жизнь. Мы «оправдаемся даром по Его благодати через искупление во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Римлянам 3:24. «Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА» .

Римлянам 5:1. ИИСУС дает нам возможность соблюдать закон, потому что «Он [БОГ] , не знавший греха, Он сделал [ХРИСТА] грехом для нас; чтобы в Нем мы могли стать праведностью Божией» . 2 Коринфянам 5:21.

Следовательно, во ХРИСТЕ мы можем стать совершенными (праведность БОГА), и это именно то, чем было бы человечество, если бы люди всегда

государство в постоянном и непоколебимом подчинении закону. «Итак, нет теперь никакого осуждения тем, кто во ХРИСТЕ ИИСУСЕ... Ибо чего не мог сделать закон, будучи немощным во плоти, то Бог сделал, послав Сына Своего в подобии греховной плоти и в отношении грешить; и, по сути, БОГ осудил грех во плоти. Дабы заповедь закона исполнилась в нас, живущих не по плоти, но по духу» . Римлянам 8:1-4. Закон был «больше по плоти» . Сам закон не был слабым, но плоть была слаба. Совершенно хорошая пила не может превратить гнилое дерево в прочный столб. Закон не может изменить вашу прошлую историю греховного непослушания закону или очистить ваши прошлые грехи.

Закон может лишь указать на его недостатки. Проблема в том, что вы — гнилое дерево, испорченное грехом. Посредством слов ХРИСТА Он возвращает в вас совершенно новое дерево по подобию совершенного семени, ИИСУСА ХРИСТА, и «праведность закона» , следовательно, есть исполнение его в вашей жизни; таким образом, праведность ХРИСТА является конечным результатом закона, написанного в сердце верующего. ИИСУС имел право быть сделанным Первосвященником «по нерасторжимой силе жизни» . Евреям 7:16 Поэтому наш великий Первосвященник дарует нам эту жизнь: «Как Ты дал Ему власть над всякой плотью, так и Он дарует жизнь вечную всем, кого Ты дал Ему. И это жизнь вечная: чтобы они познали Тебя, единственного истинного БОГА, и ИИСУСА ХРИСТА, которого Ты послал» . Иоанна 17:2 и 3.

ХРИСТОС обитает в сердцах всех, кто проявляет веру в Него. «Я распят со ХРИСТОМ; следовательно, уже не я живу, но живет во мне ХРИСТОС; и ту жизнь, которую я теперь имею во плоти, я живу верой в Сына Божия, возлюбившего меня и отдавшего Себя за меня» . Галатам 2:20. См. также Ефессянам 3:16 и 17. ХРИСТОС в сердце верующего делает верующего светом мира, не самого себя, но ХРИСТА, живого слова внутреннего света. Свет этого живого слова является источником побуждений и действий христианина и исходит от БОГА неиссякаемым потоком. «Ибо в Тебе источник жизни; в Твоем свете мы видим свет» . Псалом 36:9 «И показал мне реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола БОГА и Агнца» . Откровение 22:1 «ДУХ и невеста говорят: приди. Пусть тот, кто слышит, скажет: «Приди» . Пусть придет жаждущий, и желающий получит воду жизни даром» . Откровение 22:17.

ПЛОТЬ И КРОВЬ ХРИСТА

Мы едим и пьем жизнь ХРИСТА, насыщаясь Его словом.

«Если вы не будете есть плоти Сына Человеческого и пить Его крови, не будет в вас жизни. Ядущий Мою плоть и пьющий Мою кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день» . Иоанна 6:53 и 54. «ДУХ есть то, что дает жизнь; плоть не приносит никакой пользы; слова, которые Я сказал тебе, суть дух и жизнь» . Иоанна 6:63. ХРИСТОС обитает в Своем вдохновенном слове, и через него мы получаем Его жизнь, дарованную всем, кто ее получает. «Кто жаждет, иди ко Мне и пей» . Иоанна 7:37. Если постоянно проявлять веру, тьма не сможет одолеть этот свет. «Если я буду жить во тьме, Господь будет моим светом» . Михея 7:8.

Вера, а не дела, является тем, благодаря чему люди спасаются. «Ибо благодатью вы спасены [от греха] через веру; и это не от тебя, это дар от БОГА; не от дел, чтобы никто не хвалился» . Ефессянам 2:8 и 9. «Где же похвальба? Это было полностью исключено. Почему закон? из работ? Нет, наоборот, по закону веры. Поэтому мы заключаем, что

человек оправдывается верою, независимо от дел закона» . Римлянам 3:27 и 28. Евангелие не исключает дел. Добрые дела – великая цель Евангелия. «Ибо мы — Его творение, созданы во ХРИСТЕ ИИСУСЕ на добрые дела, которые БОГ предназначил нам к поступлению в них» . Ефессянам 2:10. Разница между делами БОГА и нашими делами. Божьи дела совершенны, и поэтому нам нужны Его дела, чтобы быть совершенными. Но БОГ бесконечен, а мы конечны. Пятилетний мальчик не может делать дела своего отца. Один только БОГ хорош; поэтому нам необходимо иметь Его благодать, чтобы спастись. Ваша доброта-это дар от БОГА.

ДЕЛА БОЖЬИ

Спросили: «Что нам делать, чтобы совершить дела Божьи?» Ответ ИИСУСА таков: «Это дело Божие, чтобы вы веровали в Посланного Им» . Иоанна 6:28 и 29. Вера действует. Галатам 5:6, 1 Фессалоникийцам 1:3. Оно приносит верующему дела Божьи, так как вводит ХРИСТА в сердце (Ефессянам 3:17), и в нем вся полнота БОЖЬЯ. Колоссянам 2:9 ИИСУС ХРИСТОС «вчера, сегодня и вовеки Тот же» . Евреям 13:8. БОГ был во ХРИСТЕ, примиряя мир с Собой.

Точно так же, когда ХРИСТОС обитает в наших сердцах через веру, дела БОЖЬИ проявляются в жизни, «ибо БОГ производит в вас и хотеть, и делать по Своему благоволению» . Филиппийцам 2:13. Как БОГ совершает это, сокрыто от нас. Верой мы принимаем дар, произнесенный от «сотворения мира» . Ибо в одном месте он сказал так о седьмом дне: И почил Бог в седьмой день от всех дел Своих, которые Он делал. И еще там же: не войдут в покой Мой» . Евреям 4:4 и 5 –

то есть неверующий не войдет в покой БОГА. Но «мы, верующие, входим в покой» . Евреям 4:3-5. Таким образом, суббота – седьмой день недели – это отдых БОГА.

БОГ даровал субботу как знак, по которому люди могли узнать, что Он — БОГ и что Он освятил ее. Иезекииль 20:12 и 20. Соблюдение субботы не имеет ничего общего с оправданием делами, а, напротив, является знаком и печатью оправдания верой; это знак того, что человек отрекается от своих греховных дел и принимает совершенные дела Божьи. Поскольку суббота – это не работа, а отдых, то она есть знак покоя в БОГЕ через веру в ГОСПОДА нашего ИИСУСА ХРИСТА. Никакой другой день, кроме седьмого дня недели, не может быть знаком совершенного покоя в БОГЕ, потому что в этот день только БОГ отдыхал от всех Своих дел. Эволюционисты или неверующие не могут войти в божественный покой седьмого дня. БОГ работал оставшиеся шесть дней, включая воскресенье. «Шесть дней ты будешь работать и делать всю свою работу» . Исход 20:9.

ОСВЯЩЕНИЕ БОГА

Кто откладывает еще один день, отвергает освящение БОГА и собственные дела ставит праведностью, что вовсе не является истинным оправданием, но превознесением себя над БОГОМ; отказ от верности БОГА. Точно так же, как веру нельзя принудить, нельзя принудить и войти в субботний покой БОЖИЙ; это знак совершенной веры, знак совершенной свободы в сотворении и воссоздании ХРИСТА. Но

Без веры даже возможно соблюдать субботу, но только так, как это делали евреи, не сумев осознать благодать БОГА в субботу (ИИСУС объявил законным делать добро в субботу), и не сумев войти в благодать БОГА и в покое Его. Все, что не является верой только в слово Божье, является грехом.

Евреи полагались на свои дела, на свои собственные правила субботы (свои собственные слова), добавляя к Слову Божьему и отнимая от него (так же, как сегодня делают воскресные наблюдатели, добавляя к Писанию то, чего в нем нет, чтобы сделать Священные Писания эффективными), традиции Римской Церкви – спасение делами – над людьми, и не смогли войти в покой БОЖИЙ. Верю только ХРИСТОС вошел в этот покой, покорив Себя совершенному послушанию Своему ОТЦУ. Путь святости освящен кровью Того, Кто никогда не колебался в Своей совершенной верности воле Своего ОТЦА.

Соблюдение субботы становится наслаждением, памятником слова творческой силы БОГА, проявленной в начале, и памятником Его творения по подобию праведного характера Его собственного Небесного ОТЦА. Если вы эволюционист, то ваше соблюдение субботы будет мошенничеством. «Праведный верою жив будет» . Римлянам 1:17; Галатам 3:11; Евреям 10:38. День за днём мы должны признавать новое творение слова Божия в нас, силу БОЖЬЮ ко спасению. «Ибо благодатью вы спасены через веру; и это не от тебя, это дар от БОГА; не от дел, чтобы кто не хвалился. Ибо мы — Его творение, созданные во ХРИСТЕ ИИСУСЕ на добрые дела, которые БОГ заранее приготовил, чтобы нам поступать в них» . Ефесянам 2:8-11.

Не следует ожидать от себя какой-либо хорошей работы. Зачем пытаться, если знаешь, что потерпишь неудачу? Никогда не будет в тебе никакого добра, никакого, отныне и до скончания мира, если оно не будет сотворено там Самим Творцом, и если ты примешь Его творческое слово, «слово ХРИСТА да вселит в тебе обильно» . » . Колоссянам 3:16 Тогда сии добрые дела проявятся в тебе, христианине, живущем по благодати через веру. Совершайте только те дела, которые ИИСУС сотворил в вас, и вы не исполните «наклонностей плоти» , но будете сделаны Его творением, созданным во ХРИСТЕ ИИСУСЕ на добрые дела, которые «предназначил БОГ, чтобы мы ходите в них» .

«И дана каждому из нас благодать по мере дара ХРИСТА» . Ефесянам 4:7. Дар, который дал БОГ, — это Его Единородный Сын, и «в Нем обитает вся полнота Божества телесно» . Колоссянам 2:9. Итак, благодать без меры дается каждому из нас, по безмерной доброте Божией! «Явилась благодать Божья, чтобы спасти всех людей» . Титу 2:11. Получим ли мы это – другой вопрос. БОГ хочет, чтобы мы были совершенными: «Будьте совершенны, как совершен ОТЕЦ ваш Небесный» . Матфея 5:48 Для того чтобы совершить это, Он дал всем Свою благодать «к совершению святых... доколе все придем в единство в совершенный мужество, в меру полного возраста ХРИСТА. ” . Ефесянам 4:12 и 13.

Получите бесплатную благодать БОГА в той степени, в которой Он ее дал, а не в той степени, в которой вы думаете, что заслуживаете ее. Это сделает тебя похожим на ИИСУСА. «Предложите себя БОГУ» . Римлянам 6:13. «Умоляем и вас не принимать благодать Божию напрасно» . 2 Коринфянам 6:1.

7 - Благодать или грех?

В царстве благодати так же легко делать добро, как и в царстве греха легко делать зло. Если благодать не сильнее греха, то не может быть спасения от греха. Поэтому христианину практиковать праведность так же легко, как грешнику практиковать грех, и даже в большей степени, потому что благодати гораздо больше. В той мере, в какой человек поработает себя греху, невозможно совершить добро. Когда царит ХРИСТОС, величайшая сила, тогда грех больше не может править. «Где умножился грех, там еще более изобиловала благодать» . Римлянам 5:20. Благодать исходит от БОГА: «Благодать вам и мир от БОГА ОТЦА нашего и Господа ИИСУСА ХРИСТА» . 1 Коринфянам 1:3.

Грех исходит от сатаны. «Тот, кто делает грех, тот от диавола, потому что диавол согрешил от начала. Для того и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола» . 1 Иоанна 3:8 В благодати гораздо больше силы, чем в грехе. Царство греха – это царство сатаны; Царство благодати – это Царство Божие. Поэтому служить БОГУ силой БОЖЬЕЙ так же легко, как служить греху силой сатаны. Но мы не можем служить БОГУ силой сатаны! Поэтому: «Вы должны родиться свыше» . Иоанна 3:7: «Ибо во ХРИСТЕ ИИСУСЕ ни обрезание, ни необрезание ничего не значит, но вера действует любовью» . Галатам 6:15.

Мы должны служить БОГУ с гораздо более обильной благодатью БОГА, который царствует через праведность для вечной жизни через ИИСУСА ХРИСТА, Господа нашего. «Вполне надлежало ему стать во всем подобным своим братьям» . Евреям 2:17. «Во всем» не означает «во всем, кроме одного» . Сам Он был так же немощен, как и мы, ибо заявил: «Я ничего не могу сделать один» Иоанна 5:30. ИИСУС победил грех, потому что он никогда не полагался на Себя, но Его доверие всегда было только на слово БОЖЬЕ, только на благодать БОЖЬЮ. ОТЕЦ обитал в Нем и творил дела правосудия; поэтому Ему всегда было легко творить добро.

Каков Он, таковы и мы в этом мире. Он оставил нам пример, чтобы мы следовали по Его стопам. «Ибо БОГ производит в вас и хотение, и действие» . Филиппийцам 2:13. Это так же, как было и у ИИСУСА. «Ибо в Нем [ИИСУСЕ] обитает вся полнота Божества телесно» (Колоссянам 2:9). Христианин обитает во ХРИСТЕ, и ХРИСТОС обитает в нем, совершая угодное Богу в праведности (в праведности ХРИСТОВОЙ), укрепляемый БОЖЬИМ СВЯТЫМ ДУХОМ, чтобы «следовать за Агнцем, куда бы Он ни пошел» (Откровение 14:4).

Агнец приводит Своих последователей в «терпение святых» , чтобы соблюдать «заповеди БОЖЬИ и веру ИИСУСА» (Откровение 14:12). «Они [мир сатаны] будут сражаться против Агнца, [ИИСУСА и Его безгрешного Царства] , и Агнец победит их [царство греха] , ибо Он — ГОСПОДЬ господствующих и Царь царей; те, кто призваны, избраны и ВЕРНЫ, также победят» . Откровение 17:14. «Царство Божие внутри вас» (Лк. 17:21), чтобы вы могли ходить в обновленной жизни; чтобы с тех пор оно уже не служило греху; чтобы он мог быть слугой только праведности; чтобы ты мог быть свободен от греха; чтобы грех не властвовал над тобой; чтобы он мог прославить БОГА на земле; и чтобы вы могли походить на ИИСУСА. Поэтому «каждому из нас даётся благодать по мере дара ХРИСТА... доколе все не придём к единству» .

в вере и к познанию Сына Божия, к совершенству человека, в меру полноты ХРИСТА» . «Умоляю вас также не принимать благодать Божию напрасно» .

ДОСТАТОЧНО БЛАГОДАТИ, ЧТОБЫ НЕ ГРЕШИТЬ!

Да, поистине, каждый в мире может иметь достаточно благодати, чтобы удержаться от греха. Было предоставлено достаточно, но многие не получают того, что было дано. «Благодать дана каждому из нас по мере дара ХРИСТА» . (Ефессянам 4:7). Какая мера была назначена? Это мера дара Самого ХРИСТА во всей полноте, которая является мерой «всей полноты Божества» (Колоссянам 2:9). Дарованная мера бесконечна, ибо «где умножился грех, тем более умножилась благодать» . (Римлянам 5:20). Эта благодать даруется «чтобы, как грех царствовал смертью, так и благодать царствовала через праведность к жизни вечной через ИИСУСА ХРИСТА, Господа нашего» . (Римлянам 5:21). А еще это дано для того, чтобы грех не властвовал над тобой, потому что ты под благодатью. Оно также дано для того, чтобы «все мы могли достичь единства в вере, познания Сына Божия, совершенного мужества, меры полноты ХРИСТА» .

Почему некоторые этого не понимают? Потому что они не хотят получать то, что предлагают. Если грех еще и царит в ком-либо, то это происходит по причине неверия. Если в ком-то царит грех, если благодать не имеет власти над человеком, то благодать не ведет грешника к совершенству; сила благодати Божией для победы над грехом дается напрасно тем, кто не желает ее получить. Благодать БОГА вполне способна совершить то, для чего она дана, если только ей будет позволено действовать. Сила благодати – это сила БОГА. Сила БОГА «для спасения всякого верующего» . (Римлянам 1:16). Многие верят и принимают благодать БОЖЬЮ для спасения от прошлых грехов, но довольствуются этим и не отдают Ему того же места в душе, чтобы царствовать против силы совершенных грехов, чтобы они могли спастись от этих грехов. Это неверие, так что «Праведные верою будут жить» становятся недействительными в их жизни, и они получают Божью благодать напрасно.

Всемогущая благодать БОГА обеспечивается таким образом, как мы находим во II Коринфянам 6:4-9:

«Во всем себя зарекомендовали» ;

«В большом терпении» ;

«В скорбях» ;

«В лишениях» ;

«В ресницах» ;

«В тюрьмах» ;

«В беспорядках» ;

"В работах";

«В бдениях» ;

«В посте» ;

«В чистоте» ;

"Не зная";

«В долготерпении» ;

«В доброте» ;

«В СВЯТОМ ДУХЕ» ;

«В непритворной любви» ;
«В слове истины» ;
«В силе Божией» ;
«Оружием правосудия, как наступательным, так и оборонительным» ;
«За честь и за бесчестие» ;
«За позор и за добрый отзыв» ;
«Как обманщики и правдивы» ;
«Как неизвестный, но хорошо известный» ;
«Как будто мы умираем, и все же живем» ;
«Опечаленный, но всегда счастливый» ;
«Бедные, но многих обогащающие» ;
«Не иметь ничего, но обладать всем» .

Если благодать БОГА не получена напрасно, эта благодать возьмет на себя такое владение и контроль над жизнью, что каждый опыт, который захватит жизнь, будет нести благодатью и оказывать влияние на то, чтобы мы одобрялись Богом, созидая нас. до совершенства, в меру полного возраста ХРИСТА. «И мы, как соработники с Ним, также призываем вас не принимать благодать Божию напрасно» . 2 Коринфянам 6:1.

«Ибо все существует ради тебя» . 2 Коринфянам 4:15. «Любящим БОГА все содействует ко благу» . Римлянам 8:28.

Все вещи в предыдущем списке из 2 Коринфянам 6 работают вместе, так что верующий «всегда» имеет возможность «победить во ХРИСТЕ» . Как только дар БОЖЬЕЙ благодати принят в сердце, работа ХРИСТА состоит в том, чтобы поместить в него Свою любовь. Как написано, результат таков: «Служите друг другу, каждый по дару, который он получил, как добрые домостроители многообразной благодати Божией» . 1 Петра 4:10. Однажды полученная благодать должна быть разделена с другими, так же, как мы получили ее, «через ИИСУСА ХРИСТА, и дал нам служение примирения» . 2 Коринфянам 5:18. Всем принимающим примирение предоставляется служение примирения всех остальных. «Мы также призываем вас не принимать благодать БОЖЬЮ напрасно» .

Вы участник благодати? Так что «служите благодать» другим и не принимайте ее напрасно. Примирились ли вы с БОГОМ? Тогда знайте, что Он также дал вам служение примирения. Неужели ты получил это служение напрасно? «Во всем хвастаемся как служители БОЖЬИ» . 2 Коринфянам 6:4. Мы не можем стать «служителями Божиими» . Мы должны сотрудничать с Ним. Не теряйте веры, заявляя, что Он не сделает этого. У БОГА есть Свои планы относительно того, к чему Он призвал вас.

Эти планы не для того, к чему Он призвал другого, и даже не планы, подобные делам того, кто открыл это ХРИСТУ. Вы особенные, и призвание и служение, к исполнению которых призвал вас ХРИСТОС, особенны. Ни одна церковная организация или член семьи не сможет раскрыть вам ваше призвание. Вы должны стремиться узнать волю БОГА для себя.

«Он должен быть во всем уподоблен своим братьям, чтобы он мог быть милостивым и верным первосвященником в делах, относящихся к Богу, и совершать умиловление за грехи народа» . Евреям 2:17. Таким образом, БОГ «сделал Его грехом за нас» . 2 Коринфянам 5:21. «Господь возложил на Него грехи всех нас» Исаия 53:6.

Так в нашей плоти, имея нашу природу, обремененную беззакониями, соделав Себя грехом, жил в этом мире ХРИСТОС ИИСУС, искушенный во всем, как и мы;

однако БОГ всегда приводил Его к торжеству в Нем и повсюду проявлял Свое знание через Него.

Таким образом, БОГ проявился во плоти, в нашей плоти, в человеческой плоти, обремененной грехом, и стал грехом в Себе, слабым и искушенным, как и наша плоть. И это тайна БОГА сегодня и вовеки – БОГ проявляется во плоти, в человеческой плоти, в плоти, обремененной грехом, искушенной и испытанной; в этой плоти БОГ проявит познание Себя, где бы ни находился верующий. Верьте этому и славьте Его святое имя! Это тайна БОГА, обретшая свою полную форму в Его могущественной работе над верующим. БОГ проявляет Себя сегодня во плоти каждого истинно верующего, в делах и истине, в соблюдении Своих заповедей и вере ИИСУСА, в каждом верующем, живущем в греховной плоти, побеждающем грех, живя по слову БОЖЬЕМ и передавая «свидетельство об ИИСУСЕ» , которое он или она получил от живого «слова БОЖЬЕГО» . Откровение 19:13.

НОВЫЙ РАЗУМ – СТАРАЯ ПЛОТЬ

Обращение не придает новой плоти старому духу; но новый дух (новый разум) внутри старой плоти. Освобождение и победа достигаются не путем устранения человеческой природы, а путем принятия божественной природы, чтобы доминировать над человеком, – не путем удаления греховной плоти, но путем привлечения безгрешного ДУХА для победы и осуждения греха во плоти. В Писании не сказано: «Имейте в себе ту же плоть, которая была и во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Скорее, он рекомендует: «Имейте в себе то же чувство, которое было и во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Филиппийцам 2:5. Писание не говорит, что нужно преобразовываться обновлением нашей плоти. Однако он говорит: «Преобразуйтесь обновлением ума вашего» . Римлянам 12:2.

Мы будем преобразованы обновлением нашей плоти, но нам нужно преобразоваться обновлением нашего разума. ГОСПОДЬ ИИСУС взял ту же плоть и кровь (плоть точно такую же, как и наша греховная плоть), ту же человеческую природу, чтобы мы имели – и по греху и силою ДУХА БОЖЬЕГО через божественный разум, который был в Нем «осуди грех во плоти» . Римлянам 8:3. И в этом наше избавление (Римлянам 7:25), в этом наша победа. «Имейте в себе то же чувство, которое было и во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Филиппийцам 2:5 «И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам» . Иезекииль 36:26. ДУХ БОЖИЙ внутри вас будет все больше и больше открывать вам греховность вашей плоти. Не расстраивайтесь. «Для того, чтобы, как грех царствовал через смерть, так и благодать царствовала через праведность к вечной жизни через ИИСУСА ХРИСТА, Господа нашего. Так что же нам сказать? Останемся ли мы во грехе, чтобы благодати было больше?» Самодовольство фарисейства отвергает истину БОЖЬЮ о том, что «БОГ нелицеприятен» . Римлянам 2:11; Колоссянам 3:25. В их жизни преобладали неправда, притеснение, злоба, зависть, распри, соперничество, сплетни, лицемерие, нечестие, хвастовство, нарушение закона, бесчестие БОГА, сердца полные убийства, языки вопиющие. громко за кровь одного из своих братьев; однако они не переступали порога римского двора, чтобы не «оскверниться» ! Предположительно, такие же ревностные, как Шаббат, но проводящие священное время в коварном шпионаже и заговорах с убийствами.

Слово БОГА Израилю было: «Я ненавижу и презираю ваши праздники, и мне не нравятся ваши торжественные собрания. И если вы принесете мне всежжения и хлебные приношения ваши, я не буду наслаждаться ими и не стану рассматривать мирные жертвы из откормленных скотов ваших. Удали от Меня шум твоих песен; ибо я не услышу мелодий твоих лир. Лучше пусть суд скатится, как вода, и правда, как вечный поток» . Амос 5:21-24. И Иуде он сказал примерно то же самое, назвав его «Содомом» , а народ Иуды «народом Гоморры» . Он сказал: «Твои руки полны крови» .

«Омойтесь, очиститесь, отложите зло дел ваших пред очами Моими: перестаньте делать зло. Научитесь делать добро; займитесь правосудием, упрекните угнетателя; защищать права сироты, защищать интересы вдов. Итак придите и рассудим вместе, говорит Господь; хотя грехи ваши будут как багряное, они будут белы, как снег; хотя они будут красными, как багрянец, они станут, как белая шерсть» .
Исайя 1:16-18.

Господь назначил эти дни праздников, собраний, всежжений, хлебных приношений и мирных жертв, но теперь Он говорит, что ненавидит их и не принимает их. Их музыку и песнопения он считает «шумными» и желает, чтобы их удалили. Фестивали были задуманы как выражение поклонения живой вере в Слово Божье и праведности, которой она проникает в верных слушателей, которые становятся исполнителями Слова БОЖЬЕГО, делателями праведности ХРИСТА. Только отношения жизни/любви, веры и поклонения в действиях и песнях приемлемы для БОГА. Формализм есть лживое мошенничество, не имеющее любви Божией, исходящей из сердца в ДУХЕ и истине.

ФОРМАЛИЗМ СЕГОДНЯ

Люди, превозносящие себя вместо ХРИСТА, всегда заменяют сердце, живущее верой, холодным формализмом, превознося форму и традицию выше любви Божией и слова истины. И сегодня десять тысяч изобретений людей вошли в церкви, превознося себя над божественным Словом. Покаяния, паломничества, традиции, мелкие различия, фанатизм, которые уводят людей от истинного оправдания через отношения с ИИСУСОМ ХРИСТОМ истины и любящей жизни; и все это проявляется в делах плоти – борьбе, раздоре, лицемерии, беззаконии, гонении, шпионаже, предательстве и всяком злом деле. Это традиции, введенные папством в различные церкви. Формы и красивые церемониалы, гордость и интеллектуальное высокомерие (докторские степени по богословию, лишённые веры) заменяют любовь и веру, с преследованием любого истинного христианина, который не преклоняет колени, чтобы «прославить» себя и свою собственную праведность в своей собственной. глаза.

«Но знайте: в последние дни наступят трудные времена; ибо люди будут себялюбивы, сребролюбивы, хвастливы, надменны, неблагодарны, непочтительны, недовольны, неумолимы, клеветники, невоздержаны, жестоки, враги добра, предатели, дерзки, хвастливы, более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, отрицая, однако, его силу. Избегайте и этого» . 2 Тимофею 3:1-5. Сила, отрицаемая сегодняшним формализмом, — это сила ИИСУСА ХРИСТА войти в сердце и «спасти народ Свой от грехов их» . Матфея 1:21. Иудеи думали, что смогут обрести вечную жизнь без живого ХРИСТА или без пророков живого ХРИСТА: «Вы исследуете

Писания, потому что вы думаете, что имеете в них вечную жизнь, а сами они свидетельствуют обо Мне. Однако вы не хотите прийти ко Мне, чтобы иметь жизнь» . Иоанна 5: 39 и 40.

Они думали, что нашли вечную жизнь в Писании без ХРИСТА, то есть, применяя Писание на практике. Но «это свидетельство того, что Бог дал нам жизнь вечную; и эта жизнь находится в Его Сыне. - как мы находим Его в Писаниях, а не в словах Писания без Него, потому что Писания свидетельствуют об ИИСУСЕ; это их цель.

Следовательно, «имеющий Сына имеет жизнь; у кого нет Сына, нет жизни» .

1 Иоанна 5:11 и 12. Все формы «спасения по делам» , будь то спасение через изучение Библии, спасение через молитву и спасение через говорение на языках, являются отрицанием спасения по благодати через веру в Спасителя ИИСУСА ХРИСТА. живой.

Точно так же, как Библия не могла спасти евреев, отвергших ИИСУСА ХРИСТА тогда, Библия не может спасти тех, кто сегодня отвергает «свидетельство ИИСУСА» , которое является «Духом пророчества» . «Они не приняли любви истины для спасения. По этой причине БОГ посылает им действие заблуждения, чтобы воздать должное лжи и со всем обманом несправедливости погибающим, потому что они не приняли любви к истине для спасения. По этой причине БОГ посылает им действие заблуждения, чтобы осудить всех тех, кто не поверил истине; но, напротив, они наслаждались несправедливостью» . 2 Фессалоникийцам 2:10-12.

8. Непреложные обетования Божьи

Авраам получил печать обрезания не для того, чтобы заставить его поверить, а потому, что он поверил. Следовательно, это был завет праведности, скрепленный печатью праведности, и наследие должно было стать наследием праведности, которого не может получить никто, кроме праведников. Это было «вечное владение» . Бытие 17:8: «А мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда» . 2 Петра 3:13. Человек так же неверен, не веря, что БОГ может внушить праведность в его сердце, как и человек, который посредством теории эволюции отвергает Моисееву запись Творения. Никакие ограничения не могут быть установлены на силу творческого слова БОГА. Обещание БОГА неизменно, и это неизменное обещание было подтверждено неизменной клятвой. Поэтому БОГ обязан выполнить Свои обещания всем, кто претендует на Него. Собственный престол и существование БОГА являются свидетелями этого, и несоблюдение этого требования было бы равносильно тому, что БОГ отверг Себя. В конце концов, БОГ придет и скажет: «Соберите Моих святых, тех, кто заключил со Мной завет через жертвы» . Псалом 50:5 ХРИСТОС – это жертва, о которой здесь говорится. Именно через Него мы идем. Он является гарантом концерта. Обещание Аврааму зависело от одного – от того, что у него будет сын. Со времени данного обещания до его исполнения прошло двадцать пять лет. «Он не усомнился в обетовании БОГА через неверие; но верую он укрепился, воздав славу БОГУ» . Римлянам 4:20.

Авраам ничего не сделал, чтобы получить обетование, кроме как поверил; однако сын обетования был его собственным сыном. Вот как обстоит дело с христианами. Ничего нельзя сделать, чтобы обрести праведность ХРИСТА, кроме как поверить в обетование. БОГ обещал сделать нас праведными, и единственный способ добиться этой праведности — поверить, что БОГ способен вменить ее. Когда мужчины

довольны тем, что верят в БОГА и подчиняются Ему, в Его обещаниях есть сила творить для них праведность без какой-либо собственной силы. Как? «Посредством чего нам даны Его драгоценные и весьма великие обетования, чтобы через них вы могли стать причастниками Божественного естества» . 2 Петра 1:4. Сила – в обетовании БОЖЬЕМ. Как мы можем сделать обещания действенными в себе? - Верю в них. «Если мы исповедуем наши грехи, Он, будучи верен и справедлив, простит нам наши грехи и очистит нас от всякой неправды» . 1 Иоанна 1:9.

Исповедуйте свои грехи, верьте, что БОГ прощает вас, как Он и обещал; и обещание принадлежит вам, грехи ваши прощены. Обещания БОГА можно сравнить с векселями. Сколько человек может владеть этими заметками? "Кто хочет". «ДУХ и невеста говорят: приди. Пусть тот, кто слышит, скажет: «Приди» . Пусть придет жаждущий, и желающий получит воду жизни даром» . Откровение 22:17. БОГ способен «сотворить безмерно больше всего, чего мы просим или о чем помышляем, по силе Своей, действующей в нас» . Ефессянам 3:20. Человек может взять себе долг БОГА и обналичить его в обмен на благословение.

ВО ХРИСТЕ НЕТ НЕСПРАВЕДЛИВОСТИ!

«Итак, оправдавшись верою» , то есть приведённые верою в соответствие с законом, «мы имеем мир с Богом через Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА» . Единственный способ соответствовать закону и жить без осуждения – это верить в обетования БОГА. Во ХРИСТЕ нет несправедливости; следовательно, в Нем нет ничего, что не было бы справедливостью. Веруя во ХРИСТА, христианин обретает праведность ХРИСТА. Но Иаков заявляет, что должны быть дела, иначе вера бесполезна. «Хочешь ли знать, глупый человек, что вера без дел бесполезна?» Иакова 2:20 Дела делают веру совершенной. «Вы видите, как вера содействовала его делам; на самом деле, именно через дела осуществлялась вера» . Иакова 2:22. Дела – это проявление веры. Но только верой и только верой люди оправдываются. «Ибо БОГ производит в вас и хотеть, и делать по Своему благоволению» . Филиппийцам 2:13.

Мы отдаемся в руки ХРИСТА. Он приходит и поселяется в нас. Мы — глина в руках горшечника; но ХРИСТОС творит все добрые дела, и Ему принадлежит вся слава. «У нас мир с БОГОМ» . Мир – это не чувство, а факт. Мир является противоположностью войны, раздоров и соперничества. Мы либо в мире с БОГОМ, либо в состоянии войны. Если мы находимся в состоянии войны, то это потому, что мы продолжаем бунт, сражаясь против БОГА, следуя греховным практикам. Любой, кто добровольно занимается греховной деятельностью, ведет войну против БОГА. БОГ – БОГ мира. ХРИСТОС оставил Свой мир Своим последователям. «Пусть мир ХРИСТА правит вашими сердцами» .

Колоссянам 3:15. «И мир Божий, превосходящий всякое разумение, сохранит сердца ваши и помышления ваши во ХРИСТЕ ИИСУСЕ» . Филиппийцам 4:7.

Безоговорочное подчинение приносит мир с БОГОМ. «Велик мир у любящих закон Твой; Для них нет камня преткновения» . Псалом 119:165. «Ах! если бы ты послушал Мои заповеди! тогда мир твой был бы, как река, и правда твоя, как волны морские» .

Исайя 48:18. ИИСУС ХРИСТОС «вчера, сегодня и вовеки Тот же» . Евреям 13:8.

Таким образом, Его мир сравнивают с непрерывным течением реки и непрерывным накатыванием морских волн; поэтому не имеет значения, какое это чувство, ибо если бы все грехи были

признались, что БОГ верен и справедлив, чтобы простить их; и мы находимся в мире с Ним. Условие мира – это состояние оправдания верой.

ЛЮБЛЮ ВИД ИИСУСА

«Через Которого (ХРИСТА) мы верой и получили доступ к этой благодати (незаслуженному прощению и благосклонности), в которой мы твердо стоим; и будем хвалиться надеждой славы Божией» Римлянам 5:2. Если мы не будем радоваться Господу в настоящей жизни, у нас нет надежды, что мы будем радоваться Ему в жизни будущей. Христианам сказано: «Когда это начнет сбываться, радуйтесь и поднимите головы ваши, ибо приближается искупление ваше» . Луки 21:28 Мы живем в настоящем, а не в будущем. Спасение принадлежит нам сегодня так же, как и в Царстве Божьем. Никто, кроме нас самих, не может лишить себя этого. «Получение цели веры вашей, спасения душ ваших» . 1 Петра 1:9.

Та же самая сила, которая в будущем приведет людей к безгрешному раю, сегодня удерживает людей в безгрешной гармонии. Если БОГ не может спасти вас от греха сегодня, Он не сможет спасти вас от греха в будущем, но сила ИИСУСА «спасти народ Свой от грехов их» (Матфея 1:21) сегодня безгранична! «Он способен (сегодня) «все подчинить Себе» . Филиппийцам 3:21. «Посему Он и может вполне спасти приходящих через Него к БОГУ, всегда живя и ходатайствуя за них» . Евреям 7:25. Божья благодать подкреплена «богатством славы Его» . «Чтобы Он даровал тебе, по богатству славы Своей, укрепиться силой через ДУХ Его во внутреннем человеке» . Ефессянам 3:16. Благодать БОГА равна славе Божией. Божий престол – это престол славы.

СКОРБЬ И ЗАБОТА ЭТОЙ ЖИЗНИ!

«Мы также хвалимся своими скорбями, зная, что скорбь производит стойкость» . Римлянам 5:3 Скорби вызывают нетерпение у тех, кто не оправдан верой. «Возложите на Него всю свою тревогу, потому что Он заботится о вас» . 1 Петра 5:7. «Вверьте заботу вашу Господу; и Он поддержит тебя; Он никогда не позволит поколебаться праведникам» . Псалом 54:22: «Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас» . Матфея 11:28. Когда мы верою возлагаем свои бремена на ИИСУСА, Он несет их за нас. Отдайте их (большие и маленькие) ИИСУСУ, а затем скажите: «Они у Него» .

Мученики шли на арену и на костер с песнями радости на устах, а ХРИСТОС нес их бремя; В Нем они имели мир. «Ибо БОГ производит в вас и хотеть, и делать по Своему благоволению. Делайте все без ропота и споров» . «Я все могу в укрепляющем меня Иисусе Христе» .

(Филиппийцам 2:13, 14; 4:13), «словом силы Его» . Евреям 1:3 Почувствуйте Его сейчас, и во время испытания Он не забудет вас. Проявляйте сегодня живую веру в Слово Божье, и время испытания пройдет с радостью.

ИЗУЧАЙТЕ СЛОВО ВАШЕЙ ВЕРЫ

Только один мотив должен действовать в умах тех, кто изучает Слово Божье, а именно желание посредством этого изучения приблизиться к БОГУ. Он нелицеприятен. Он даст Свой СВЯТОЙ ДУХ любому и каждому, кто попросит. Он готов разъяснить истины Библии как одному, так и другому. Мир и свет могут войти в их сердца относительно того, что говорится с кафедры; но если ты не знаешь для себя слова, то этого мира и света не останется с тобой. СВЯТОЙ ДУХ вдохновил слова Библии, и только с помощью СВЯТОГО ДУХА их можно понять. Любой человек, подчиняющийся СВЯТОМУ ДУХУ, сможет понять Библию самостоятельно. БОЖИЙ СВЯТОЙ ДУХ – единственная истинная помощь библейскому пониманию. Много молясь, изучайте Библию из самой Библии.

СИЛА СЛОВА БОЖЬЕГО

«Ибо, как дождь и снег нисходят с неба и не возвращаются туда, если прежде не напоят землю, не сделают ее плодородной и не произрастят, чтобы дать семя сеющему и хлеб тому, кто ест, так будет и слово будь то, что исходит из Моих уст; оно не вернется ко Мне с пустым, но будет делать то, что Мне угодно, и будет преуспевать в том, для чего Я назначил его» . Исаия 55: 10 и 11.

Земля производит растительность только за счет влаги, которая падает с неба в виде дождя или снега. Без этого все исчезло бы и погибло. То же самое происходит с жизнью человека и словом БОЖЬИМ. Без слова БОЖЬЕГО жизнь человека так же лишена силы и добра, как земля без дождя. Но просто позвольте слову БОЖЬЕМУ падать на сердце, как дождь на землю; тогда жизнь будет зеленой и прекрасной в радости и мире Господнем и плодоносной плодами праведности через ИИСУСА ХРИСТА. Здесь описаны не его плоды, а плоды ИИСУСА. «Он сделает то, что я захочу» . Исаия 55:11. Вы не должны читать или слышать слово БОГА и говорить: «Мне нужно сделать то или сделать то» . Скорее, вы должны позволить «обильно обитать в вас» . слово ХРИСТА» . Колоссянам 3:16. . .

Слово Божье должно действовать в вас, чтобы побудить вас действовать. «По этой причине я тоже много работаю, стараюсь изо всех сил, в соответствии с той эффективностью, которая эффективно работает во мне» . Колоссянам 1:29 Верою считайте слово исполнившимся. Чтобы слово человека было исполнено, ему необходимо действовать. Слово Божье действует само по себе, и мы должны принять его верой таким образом, как Слово Божье, чтобы оно эффективно осуществляло в нас божественную цель. «Ибо Он сказал, и сделалось» . Псалом 33:9. «Верою понимаем, что вселенная образована словом БОЖЬИМ, так что видимое произошло из несуществующего» . Евреям 11:3.

Слово Божье в Библии одно и то же, в жизни, в Духе, в творческой силе. ИИСУС ХРИСТОС произнес слово во время Творения, и Он говорит слово, которое спасает и освящает душу. «Она это сделает». . спасение «от» греха. «Нам было послано слово о спасении сем» . Деяния 13:26. «И ныне предаю вас Господу и слову благодати Его, которое может укрепить вас и дать вам наследие среди всех освященных» . Деяния 20:32.

Сотник сказал ИИСУСУ: «Скажи одно слово, и мой мальчик исцелится» . Матфея 8:8 Сотник поверил сказанному слову: «По вере вашей да будет. . » . принял их как истинные , слова БОГА и ждал, пока она исполнит то, что сказала,

так и случилось. Это слово «живет и неизменно» и сегодня. 1 Петра 1:23. Офицер взмолился: «ГОСПОДЬ, сойди, пока мой сын не умер» . Иоанна 4:49. На эту веру (веру в слово БОЖЬЕ) ИИСУС ответил: «Иди. . . твой сын жив» . Иоанна 4:50. ИИСУС заявил: «Даже в Израиле Я не нашел такой веры» . Матфея 8:10 Луки 7:9.

«Однако, когда придет Сын Человеческий, найдет ли Он веру на земле?» Луки 18:8 Вопрос адресован вам, живущим в последнее время. Будете ли вы «оправданы» , «освящены» , «очищены» от греха этим словом? «Вы чисты благодаря слову, которое Я сказал вам; оставайся во Мне. . . потому что без Меня вы ничего не можете сделать» . Иоанна 15:3 и 4. «И вот, прокаженный пришёл и поклонился Ему, говоря: Господи! если Ты хочешь, можешь меня очистить. И ИИСУС, простер руку, коснулся его, говоря: хочу, будь чист. И тотчас очистился от проказы своей» . Матфея 8: 2 и 3; Луки 5:12 и 13. Грешник сегодня верой в слово Божие заявляет: «Если хочешь. . . » . Ты можешь спасти меня от греха, и ИИСУС отвечает: «Я хочу, быть чистым» . Примите творческое слово БОЖЬЕ!

Должники «каждому человеку» !

«Я еще раз свидетельствую всякому человеку, который позволяет себе обрезание, что он обязан соблюдать весь закон» . Галатам 5:3 Разве мы не обязаны подчиняться БОГУ, потому что этот стих указывает на то, что нам не нужно обрезание? Выражение «обязан» здесь означает, что человек не может оплатить ни один из своих долгов, он оказывается раздавленным и потерянным и должен заплатить «плату за грех» , которая «есть смерть» . Но благодарение БОГУ, отдавшему Своего единородного Сына, чтобы уплатить наш долг. Просто поверьте и примите это. «Купи у Меня золото, огнем очищенное, чтобы сделать тебя богатым, и белую одежду, чтобы одеться себе» . Откровение 3:18. «Придите, купите без серебра и без цены. Исаия 55: 1. Это означало бы, что в Галатам 5: 3 ХРИСТОС умер на кресте, чтобы дать человеку право совершать воровство, убийство, прелюбодеяние, поклоняться ложным богам, поклоняться идолам, проклинать БОГА и нарушать субботу. четвертая заповедь, день Господа ИИСУСА ХРИСТА? "Нисколько". "И? Согрешим ли мы, потому что мы не под законом, а под благодатью? Нисколько. Разве вы не знаете, что кому вы предлагаете себя в рабы для послушания, кому вы подчиняетесь, вы — рабы, греху ли, ведущему к смерти, или послушанию, ведущему к праведности? Но благодарите БОГА за то, что, будучи некогда рабами греха, вы, тем не менее, пришли от всего сердца повиноваться той форме учения, которой вы были преданы; и как только вы освободились от греха, вы стали рабами праведности» . Римлянам 6:15-18.

9 – Ходите в Духе!

«Но Я говорю: поступайте по духу, и вы никогда не удовлетворите похотей плоти. Ибо плоть воюет против Духа, и ДУХ против плоти, ибо они противны друг другу, так что вы не можете сделать того, что может быть вашей волей. Но если вы водимы Духом, то вы не под законом» . Галатам 5:16-18. Как дети БОЖЬИ, они имеют разум Духа, разум ХРИСТА; и поэтому умом они «служат закону

БОГ". «Я сам по себе, своим умом — раб закона Божия» ; Римлянам 7:25.

В этом отношении всякий, кто руководствуется ДУХОМ БОЖЬИМ и, таким образом, имеет ум ХРИСТА, исполняет закон; потому что этим безгрешным ДУХОМ в сердце изливается любовь БОЖЬЯ, что само по себе есть исполнение закона в том, кто обладает им. С другой стороны, всякий, водимый плотью и таким образом помышляющий плотски, творит дела плоти и таким образом служит закону греха.

Тот, кто водим плотью, не может сделать того добра, которого хотел бы; вместо этого он служит закону греха и, таким образом, подвергается осуждению закона. Но кто «ведется Духом, тот не под законом» , потому что СВЯТОЙ ДУХ, ведущий его, не грешит. Каждый человек всегда волен выбирать свой путь. «Если вы живете по плоти, вы идете на смерть; но если ДУХОМ умерщвляешь дела плотские, то живешь» . Римлянам 8:13 Обратите внимание, что в Послании к Галатам, Римлянам и Колоссянам постоянно представлена точка зрения, что плоть в своей истинной, плотской природе все еще присутствует у того, кто имеет ДУХ БОЖИЙ, и что эта плоть находится в состоянии войны. с Духом.

«Обращенный» человек не свободен от искушений и имеет те же греховные наклонности и желания. Но личность уже не подвержена такому. Он освобождается от подчинения плоти с ее склонностями и желаниями и теперь подчиняется Духу. Теперь он подвластен Силе, которая побеждает, подчиняет, распинает и держит под контролем греховную плоть, какой бы она ни была, со всеми ее предпочтениями и желаниями. Поэтому и написано, что «Духом» умерщвляются «дела телесные» . Римлянам 8:13. «Итак умертвите земную природу вашу: блуд, нечистоту, похотливую страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолопоклонство» . Колоссянам 3:5 Обратите внимание, что все это содержится во плоти и будет жить и царствовать, если бы плоть царствовала. Но как только сама плоть подчиняется силе Божьей через Духа, все эти злые вещи уничтожаются на корню и, таким образом, не могут появиться в жизни.

Человек, находящийся под властью плоти, «плотен, продан греху» (Римлянам 7:14). Он жаждет творить добро, желает творить добро, но он подвластен силе во плоти, которая не позволяет ему творить добро, которое ему хотелось бы. «Потому что я делаю не то добро, которое предпочитаю, а зло, которого не хочу, я делаю» . Римлянам 7:19: «Итак, когда я хочу делать добро, я нахожу закон, согласно которому зло обитает во мне. Ибо что касается внутреннего человека, то я наслаждаюсь законом Божьим; но я вижу В ЧЛЕНАХ МОИХ другой закон, который, противодействуя закону моего разума, делает меня узником закона греха, который находится в моих членах. Несчастный я человек! кто избавит меня от этого тела смерти?» Это описывает человека, который подвластен плоти, «закону греха» , находящемуся в членах. И когда он отвергает силу плоти и желает творить добро, эта сила все еще приводит его в рабство и удерживает его под властью плоти, закона греха, который находится в его членах.

Но есть освобождение от этой силы. «Несчастный я человек! кто избавит меня от этого тела смерти?» Ответ: «Благодарение БОГУ через ИИСУСА ХРИСТА, ГОСПОДА нашего» . Освобождение есть, потому что только ХРИСТОС – Освободитель. СОДЕРЖАНИЕ не преодолено; битве не было конца. Предстоит еще борьба. «Вот как я дерусь, а не наношу удары в воздух» . 1 Коринфянам 9:26. Борьба такова: «Но я поражаю тело мое и поработаю его, чтобы, проповедуя другим, самому не быть дисквалифицированным» . 1 Коринфянам 9:27. Таким образом христианин борется против своего тела, своей плоти, с ее предпочтениями и удовольствиями, держа ее в подчинении, так как он освобожден от власти плоти и закона греха. «Я обращен в рабство» в Первом Послании к Коринфянам означает

буквально «наносить удары под глаза, бить и бить по лицу до посинения» . Выразалось это так: «Я дерусь не так, как боксер, который бьет кулаком по воздуху; но я причиняю вред своему телу и заставляю его подчиниться» .

Таким образом, 7-я глава Послания к Римлянам показывает человека, подчиненного власти плоти и закона греха в членах, но жаждущего избавления. 1 Коринфянам 9 показывает, что плоть подчиняется человеку посредством новой силы ДУХА БОЖЬЕГО. 7-я глава Послания к Римлянам показывает, что плоть господствует, а человек находится под ее властью. 1 Коринфянам 9 показывает, что человек главенствует, а плоть подчиняется. Это благословенное изменение вещей происходит в результате обращения; силой БОГА, ДУХА БОЖЬЕГО, он становится владычествующим над плотью, со всеми ее греховными склонностями и желаниями; и через Духа он распинает плоть с ее страстями и удовольствиями в своей борьбе «доброго подвига веры» . 1 Тимофею 6:12.

Люди не спасаются, полностью избавившись от плоти; но получив силу преодолевать и доминировать над всеми злыми наклонностями и плотскими желаниями.

Люди не развивают характер (на самом деле они никогда не могли бы это сделать), избавляясь от царства искушений; но, приняв силу, на поле искушений именно там, где они находятся, победить всякое искушение. «Не введи нас в искушение, но избавь нас от зла, ибо Твое есть Царство, сила и слава во веки веков. Аминь". Матфея 6:13; Луки 11:4.

ИИСУС провозгласил: «Я победил мир» . Иоанна 16:33. «Кто побеждает мир, если не тот, кто верует, что ИИСУС ХРИСТОС есть Сын Божий?» 1 Иоанна 5:5. «Побеждающий не потерпит никакого вреда от второй смерти» . Откровение 2:11. «Побеждающему и соблюдающему дела Мои до конца дам власть над язычниками» . Откровение 2:26.

Если люди хотят спастись, полностью освободившись от плоти, как она есть, тогда ИИСУСУ никогда не нужно было приходить в мир. Если бы люди могли быть спасены, будучи освобождены от всех искушений и помещены в среду, свободную от искушений, тогда ИИСУСУ не нужно было бы приходить в мир. Но никогда, ни при каком освобождении, подобном этому, человек не смог бы развить характер. Поэтому, вместо того, чтобы пытаться спасти людей, полностью освободив их от плоти, именно там, где он находится, ИИСУС пришёл в мир и облёкся ПЛОТЬЮ, именно там, где были люди; и нашел эту плоть, КАК ОНА ЕСТЬ, со всеми ее тенденциями и желаниями; и божественной силой, которую Он принес верой, Он «осудил грех во плоти» и тем самым принес всему человечеству ту божественную веру, которая дает человеку божественную силу, чтобы освободить его от власти плоти и закона греха, именно где он находится, и дайте ему гарантированную власть над плотью, какой она есть. ИИСУС столкнулся со всеми искушениями, известными этой плоти, и преодолел каждое из них; и этой победой он принес победу каждой душе в мире. Слава Его благословенному имени! Эту победу во всей полноте может одержать каждая душа, те, кто принимает и хранит «веру ИИСУСА» . Откровение 14:12. Ибо «это победа, побеждающая мир, вера наша» . Ревью энд Геральд, 18 сентября 1900 г.

ГРЕХ ОСУЖДАЕТСЯ ВО ПЛОТИ!

«Но плод ДУХА — любовь, радость, мир, терпение, доброта, благость, верность, кротость, воздержание. Против такого нет закона. А те, кто принадлежат ХРИСУ ИИСУСУ, распяли плоть с ее страстями и желаниями. Если мы живем в Духе, давайте и поступать в Духе. Давайте не будем одержимы хвастовством, раздражением друг друга и завистью друг другу» . Галатам 5:22-26. ДУХ

БОГ, который в своей полноте бесплатно дарован каждому верующему, борется с плотью, так что у тех, кто руководствуется ДУХОМ БОЖИИМ, плоть не может совершить то, чего ей хотелось бы. В таких людях царит ДУХ БОЖИИЙ, и в жизни появляются «плоды Духа», а не «дела плоти».

Написано: «Поступающие так Царства Небесного не наследуют». Галатам 5:21; см. 1 Коринфянам 6:9. И все же, БОГ предусмотрел все условия, посредством которых каждая душа, несмотря на все страсти, желания и плотские наклонности, может наследовать «Царство Небесное через дар СВЯТОГО ДУХА, через благодать ХРИСТА. Во ХРИСТЕ битва велась на каждом этапе, и победа стала полной. Он сам стал плотью – той же плотью и кровью, что и те, кого Он пришел искупить от греха. Он был равен нам во всех отношениях; Он был «подобно нам искушен во всем, но без греха». Евреям 4:15 Если бы в чем-либо из этих «вещей» Он не был бы «по подобию Нашему», то в тот момент Он не мог бы быть искушен, как мы, и, следовательно, не мог бы быть искушен «по подобию Нашему».

Он был «тронут чувством наших немощей», потому что Он был «во всем искушен, как и мы».

Когда Он был искушен, Он чувствовал желания и наклонности плоти так же, как мы чувствуем их, когда искушаемся. Ибо «каждый искушается своей жадностью, когда она привлекает и прельщает его». Иакова 1:14. ИИСУС пережил это без греха, потому что искушение не является грехом. Только тогда, когда зарождается беззаконие, когда лелеется желание, когда склонность одобряется, — только тогда возникает грех.

ИИСУС никогда, даже в мыслях, не лелеял желания и не одобрял склонностей плоти. Таким образом, в такой плоти, как наша, Он был искушен во всем, как и мы, но без следа греха, божественной силой, которую Он получил через веру в БОГА, Он в нашей плоти совершенно подавил всякое побуждение к этому. плоть, и эффективно убил на корню всякое желание плоти; и поэтому «БОГ послал Своего Сына в подобии греховной плоти и о грехе; и, по сути, БОГ осудил грех во плоти». Римлянам 8: 3. Поступая так, Он обрел полную победу и божественную силу, чтобы сохранить Его для каждой души в мире. Эта полная победа бесплатна для каждой души во ХРИСТЕ ИИСУСЕ. Оно принимается верой в ИИСУСА. Оно исполняется и поддерживается «верой ИИСУСА», которую Он развил до совершенства и даровал каждому верующему в Него. Ибо «это победа, побеждающая мир, вера наша». 1 Иоанна 5:4.

Он «упразднил в Своей плоти вражду», которая отделяла человечество от БОГА, «так что из двух» (БОГ и человек, отделившиеся от Него), «сотворил в себе нового человека, примиряющего». Ефессянам 2:15 Он «уничтожил вражду в Своей плоти и примирил» иудеев и язычников – все человечество, подверженное вражде, – «в одно тело с Богом через крест, уничтожив им вражду». Ефессянам 2:16 Вражда была «в плоти Его». И там «во плоти Своей» Он уничтожил и упразднил это. И Он мог сделать это, только находясь «в Своей плоти».

Таким образом, ИИСУС взял на Себя проклятие во всей его полноте, точно так же, как это проклятие происходит с человечеством. Это Он сделал, «сделав Себя за нас проклятием». Галатам 3:13. Но «проклятие без причины не исполняется» (Притчи 26:2), но оно так и не пришло. Причина проклятия – грех. Он стал проклятием за нас из-за наших грехов, и чтобы ответить на такое проклятие, Он должен встретиться с грехом в том виде, в котором он существует в нас. В этом смысле «Того, Кто не знал греха, [БОГ] сделал грехом за нас», и это «чтобы в Нём мы могли стать праведностью Божией».

2 Коринфянам 5:21. Во всем подобно нам, но ни одно стремление или склонность плоти никогда не допускалась и не признавалась с Его стороны, хотя бы и в мысли; но каждый из них был фактически уничтожен на корню силой БОГА, которую Он посредством божественной веры принес человечеству.

«Посему, поскольку дети имеют общую плоть и кровь, то и Он разделил и их, чтобы смертью Своей уничтожить имеющего державу смерти, то есть диавола, и избавить всех их, которые из страха смерти, находились в рабстве на протяжении всей своей жизни. Ибо Он, очевидно, не ангелам помогает, но помогает потомкам Авраама. По этой причине ему надлежало во всем уподобиться своим братьям, быть милостивым и верным первосвященником в том, что касается БОГА, и совершать умилоствление за грехи народа. Ибо, как Сам Он пострадал, быв искушен, то и может помочь искушаемым» . Евреям 2:14-18.

Эта победа, которую ХРИСТОС совершил в человеческой плоти, совершена СВЯТЫМ ДУХОМ, чтобы спасти всех в человеческой плоти, которые сегодня верят в ИИСУСА, потому что через СВЯТОЙ ДУХ к верующему приходит само присутствие ХРИСТА; Это Его постоянное желание даровать, «чтобы вы укрепились силой через Его ДУХ во внутреннем человеке; и так пусть ХРИСТОС вселяется в ваши сердца верой, будучи укоренен и утвержден в любви, чтобы вы вместе со всеми святыми могли постичь, что такое широта и длина, высота и глубина, и познать любовь ХРИСТА, превосходящую все разумение, чтобы вам исполниться всей полноты Божией» . Ефесеям 3:16-19.

Сегодня освобождение от греха и его силы достигается личным присутствием ХРИСТА ИИСУСА В ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ПЛОТИ почти 2000 лет назад. Точно так же, как ХРИСТОС «вчера, сегодня и вовеки тот же» (Евреям 13:8), Евангелие ХРИСТА — это «вечное Евангелие» (Откровение 14:6), вчера, сегодня и вовеки то же. Именно тогда был «БОГ, явленный во плоти» ИИСУСА ХРИСТА («Еммануил..., БОГ с нами» - Мф. 1:23. «И наречешь Ему имя ИИСУС {«по подобию греховной плоти» } : ибо Он спасет народ Свой от грехов их» Матфея 1:21), и сегодня это «БОГ, явленный во плоти» людей («грешная плоть» , принимающий «Утешителя, чтобы Он был с вами» навеки, ДУХ истины, Который мир не может принять Его, потому что не видит Его и не знает Его; вы знаете Его, потому что Он обитает с вами и будет в вас» .

Иоанна 14:16 и 17).

Это Евангелие - «ХРИСТОС в вас, упование славы» . — ХРИСТОС в Своей «грешной плоти» , ибо Он отдал Себя за наши грехи и за нашу греховность. А вас, как вы есть, приобрел ХРИСТОС, и БОГ «избрал нас в Нем» и «даром даровал нам в Возлюбленном» . Ефесеям 1:4 и 6. Он принял вас такими, какие вы есть; и Евангелие «ХРИСТОС в вас, упование славы» приводит вас под Царство благодати Божией и через ДУХ БОЖИЙ делает вас настолько подчиненными силе ХРИСТА и БОГА, что «плод Духа» появляется в вашей жизни вместо «дел плоти» .

Галатам 5:19. Плод ДУХА – это:

ЛЮБОВЬ – любовь БОЖИЯ, изливаемая в сердце ДУХОМ БОЖЬИМ. И вместо того, чтобы ненависть или какое-либо из ее проявлений когда-либо были разрешены, даже в мыслях, ни один человек не может сделать ему ничего такого, что заставило бы его сделать что-либо иное, чем любить его. Ибо эта любовь, будучи любовью БОГА, «вчера, сегодня и во веки та же» ; и любит не ожидая награды, а за простое

факт любви; Он любит просто потому, что он есть любовь, и если это все, то он не может поступить иначе.

НАСЛАЖДЕНИЕ – это горячее счастье, происходящее от настоящего и будущего блага, ибо оно вечно. В этом смысле оно всегда присутствует и всегда чего-то, чего можно ожидать. И поэтому оно представляет собой «ликующее удовлетворение» .

МИР – совершенный мир, царствующий в сердце – «мир Божий, превосходящий все понимание» , и которое «сохраняет сердце и разум» того, кто им обладает.

ДОЛГОВЕЧНОСТЬ, ДОБРОТА, ВЕРА. Эта вера — по-гречески *pistis* — есть твёрдое убеждение; убеждение, основанное на доверии, а НЕ на знании (вера «сердца» , а не головы; вера ХРИСТА, а не верования); доверие, твердо установленное и поддерживаемое убеждениями, и бросающее вызов противоположным противоречиям.

МЯГКОСТЬ, УМЕРЕННОСТЬ – Умеренность – это самообладание. Таким образом, ДУХ БОЖИЙ освобождает человека от подчинения его страстям, желаниям и греховным привычкам и делает его свободным человеком, хозяином самого себя.

«Против таких нет закона» . Закон Божий направлен не против чего-либо, а против греха. В человеческой жизни закон БОГА против всего, что не является плодом ДУХА БОЖЬЕГО. Поэтому несомненно, что все в человеческой жизни, что не является плодом ДУХА БОЖЬЕГО, является грехом. А это то же самое, что утверждать, другими словами, вечную истину о том, что «все, что не от веры, есть грех» . Римлянам 14:23. Поэтому: «если мы живем в Духе, будем и поступать в Духе» . Галатам 5:25. И поскольку мы живем в ДУХЕ и ходим в Духе, «не будем одержимы хвастовством, раздражением друг друга, завидованием друг другу» . Галатам 5:26.

10 - Будьте совершенны

«Поэтому, отложив элементарные начала учения ХРИСТА, позволим себе вестись к совершенству» . Евреям 6:1: «ХРИСТОС в вас, упование славы; которое мы провозглашаем, предостерегая всякого человека и научая всякой мудрости, чтобы представить всякого человека совершенным во Христе» . Колоссянам 1:27 и 28. От нас ожидается совершенство. Мы с вами должны ожидать этого от нас. Мы не должны принимать в себе ничего, что не соответствует в полной мере стандарту совершенства, установленному БОГОМ. Что может помешать нам достичь совершенства больше, чем мысль, что этого не ждут? Как только будет установлено, что это слово передает идею о том, что мы с вами должны достичь совершенства, единственное, что нам с вами следует учитывать, — это форма. Вот и все.

Давайте не будем принимать в себе ничего из того, что мы сделали, и ничего в себе, что хоть на волосок не соответствует совершенству, которое определил БОГ, — пусть это будет установлено каждым и установлено навсегда, — тогда только будем стремиться познать способ получить это, и оно сбудется. Так сказано в Слове Божьем. Так что, это. Так что же такое стандарт? «Итак будьте совершенны, как совершен ОТЕЦ ваш Небесный» . Матфея 5:48. Совершенство БОГА является единственным стандартом, поэтому мы с вами должны стоять прямо там и смотреть себе лицом к лицу, всегда требуя от себя, чтобы в нас было совершенство, такое как БОГ; и это мы не будем рассматривать с частицей диэлектрической проницаемости,

и мы не будем искать оправданий тому, что в нас представляет собой хоть какую-то степень ниже совершенства.

Достаточно ясно, что мы не можем быть совершенными ни в величии, как Бог, ни во всемогуществе, как Он, ни во всеведении. Именно совершенство характера, подобного характеру БОГА, было установлено для нас с вами как цель, которую мы должны только принять, и которую мы будем принимать только в себе. Итак, когда мы с вами должны обладать собственным совершенством БОГА, которое мы принимаем только от себя и всегда придерживаемся этого стандарта, вы можете сразу увидеть, что нам с вами нужно будет только постоянно оставаться в совершенстве. .присутствие суда БОЖЬЕГО в мыслях, словах и действиях. Только тот, кто это делает, находится в безопасности. Именно здесь каждый из нас надеется остаться, независимо от того, праведны мы или нечестивцы. Почему бы тогда не остаться там и не решить проблему? Определено, что мы с вами предстанем перед престолом судьи ИИСУСА ХРИСТА, и там каждый будет измерен этим стандартом. БОГ «установил день, в который Он будет судить мир по справедливости через Мужа, которому Он предназначил и которому поверил прежде всех, воскресив Его из мертвых» . Деяния 17:31.

Мой образ жизни не является стандартным. Совершенство БОГА – единственный стандарт. Никакой ограниченный разум не может измерить совершенство БОГА. Если я не могу измерить меру, как я могу достичь ее, даже если бы мне было дано это сделать? Так что выполнить это полностью за пределами ваших возможностей. «Истинно знаю, что это так: ибо как может человек быть справедливым с Богом? Если кто-нибудь будет спорить с Ним, то Он не сможет ответить ни на одну вещь из тысячи... когда дело дойдет до силы сильного, Он скажет: Вот Я; если по справедливости: Кто будет цитировать Меня? Даже если я праведен, мои уста осудят меня; хотя я и невиновен, Он признает меня виновным. Я праведник, души своей не считаю, жизнь свою не забочусь... Даже если я умоюсь снеговой водой и очистю руки едкой, то и тогда ты погрузишь меня в грязь, и мою собственную одежду, они возненавидят Меня» . Иов 9: 19-21, 30, 31. Если это так, то давайте навсегда оставим всякую идею о том, что совершенство — это нечто, чего мы должны достичь сами. БОГ ждет этого, и Он предусмотрел для этого все необходимое. Это то, для чего мы были созданы. Единственная цель нашего существования – быть именно такими – совершенными в соответствии с совершенством БОГА, Его характером. Мы не должны иметь характер, подобный Его; Сам его характер должен быть нашим. И только в этом состоит христианское совершенство.

«Благословен БОГ и ОТЕЦ ГОСПОДА нашего ИИСУСА ХРИСТА, благословивший нас всякими духовными благами в небесных областях во ХРИСТЕ, как и избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочный перед Ним; и влюблен» . Ефесеям 1:3 и 4. Если для этого Он создал нас и почему все существует, то почему бы нам не исполнить цель нашего существования сейчас и не предстать перед Ним святыми и непорочными в любви прямо сейчас?

«Ибо Богу угодно было, чтобы всякая полнота обитала в Нем и чтобы, умиротворив кровью креста Своего, Он через Него примирил с Собою все, что на земле, что на небесах. И вы, которые были некогда чужими и врагами в уме вашем из-за злых дел ваших, но теперь Он примирил вас в теле плоти Своей, чтобы представить вас святыми, непорочными и непорочными пред Собою» .

Колоссянам 1:19-22. Он создал нас для этой цели. Грех полностью удалил нас от этой цели, но ХРИСТУ было угодно претерпеть крест, чтобы Его первоначальная цель могла быть выполнена. Кровь ХРИСТА была пролита для того, чтобы Он мог представить нас «святыми, непорочными и непорочными пред Ним» . Таким образом

путь христианского совершенства лежит через крест; никакого другого пути будет недостаточно. ХРИСТОС обрел это через крест; поэтому единственный путь, по которому нам с вами идти, — это путь креста. Он предусмотрел, что Сам совершит это; мы вовсе не будем следовать за ним ради этого.

«И дана каждому из нас благодать по мере дара ХРИСТА.

Посему сказано: Когда Он взошел на высоту, Он водил плен в плен и давал дары человекам. Что же он имеет в виду под восхождением, если не то, что он спустился и в нижние области земли? Сошедший есть и тот, кто вознесся превыше всех небес, чтобы наполнить все. И Сам Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных благовестниками, иных пастырями и учителями, с целью совершения святых для совершения служения их, для созидания Тела Христова, пока все не достигнем единства от веры и познания Сына Божия к совершенному человечеству, в меру полного возраста ХРИСТА» . Ефессянам 4:7-13.

То, что принес нам крест, находится в пределах нашей досягаемости, благодать БОЖИЯ ДАРИТ нам это и исполняет в нас. Дары Божии даются для совершенствования святых. Мы должны жаждать даров, молиться о дарах и получать дары, которые исполняют замысел БОГА. Что мы делаем иначе? Мы не можем это измерить; и мы не сможем достичь их высоты, если нам дано таковое. Это цель нашего творения; и когда эта цель была разрушена грехом, Он сделал это возможным для всех кровью Своего креста и защитил каждого верующего дарами СВЯТОГО ДУХА. «Теперь Тот, Кто может удержать вас от преткновения и представить вас в ликовании, НЕПОРОЧНЫХ пред славой Своей, единому БОГУ, Спасителю нашему, через ИИСУСА ХРИСТА, Господа нашего, славу, величие, царство и владычество, пред всеми во веки веков, и ныне, и во все времена. Аминь". Иуды 1: 24 и 25.

ИИСУС способен представить тебя непорочным. Когда? ИИСУС вчера, сегодня и вовеки тот же. Сейчас он так же способен, как был тогда или всегда будет. Когда царил грех, он был абсолютным, поэтому было легче поступить неправильно, чем поступить правильно. Когда царит благодать, легче поступать правильно, чем поступать неправильно. Вот это сравнение. Когда сила греха сломлена и царит благодать, тогда благодать царит над грехом и изгоняет всю силу греха. Средства ясны: «Чтобы, как грех царствовал через смерть, так и благодать царствовала через праведность к вечной жизни через ИИСУСА ХРИСТА, Господа нашего. Так что же нам сказать? Останемся ли мы во грехе, чтобы благодать могла быть более обильной? Нисколько". Там написано: «Ни в коем случае!» Итак, БОГ желает, чтобы мы перестали грешить. Если мы знаем, что Он задумал это, то можем с уверенностью ожидать этого. Если мы этого не дождемся, этого никогда не произойдет. «Как же нам, умершим для него, жить во грехе?»

Смерть влечет за собой погребение. Погребены с Ним через крещение в смерть и воскрешены в обновленной жизни, «зная то, что ветхий человек наш распят с Ним, чтобы тело греховное разрушилось, чтобы мы не служили греху как рабы» . Перед нами лежит дорожная карта, и это крестный путь. Для чего? «чтобы тело греха было уничтожено, и мы не служили греху как рабы» .

Итак, свобода от рабства греха возможна только через распятие и разрушение.

Выбираете ли вы грех или предпочитаете разрушение и распятие? Выберете ли вы разрушение и избежите греха? Или ты предпочтешь грех и разрушение? Вот в чем вопрос. Это не альтернатива. Тот, кто желает избежать разрушения, чтобы спастись

разрушение встречает разрушение. Тот, кто выбирает разрушение, избегает разрушения. Что ж, тогда путь разрушения через крест ХРИСТА – это путь спасения. Кто променяет разрушение на спасение, держа его в своих руках как вечное достояние, тот никогда не потеряет этого спасения. Когда же Он представит нас непорочными пред лицом Своей славы? Сейчас; и единственный путь — это путь разрушения, потому что разрушение — это спасение. Таким образом, принять решение об обмене не составит труда. Это величайшая сделка, когда-либо доступная человеку.

Христианское совершенство: Распятие, разрушение, впредь не служение греху. Смерть греху, погребение в символике крещения, воскресение в обновленной жизни, новое рождение.

«Ибо умерший оправдывается от греха» . Римлянам 6:7. Итак, нам нужно задать себе вопрос: «Умер ли я?» «Если мы уже умерли со ХРИСТОМ, то верим, что и будем жить с Ним» . Римлянам 6:8. Первый стих Римлянам 6 предполагает, что мы будем свободны от греха; второй тоже; шестой заявляет, что впредь мы не будем служить греху; седьмой говорит, что умерший свободен от греха; восьмой заявляет, что если мы умрем со ХРИСТОМ, то будем жить и с Ним. Где Он живет? Живет ли Он в праведности или во грехе? Римлянам 6:1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 и 14 подразумевают, что мы будем свободны от греха. «Давайте стремиться к совершенству» . Точно так же, как смерть больше не имеет власти над ХРИСТОМ, который когда-то умер во грехе («потому что Он стал грехом за нас»), так и грех все еще имеет власть над нами? «Разве вы не знаете, что кому вы предлагаете себя в рабы для повиновения, кому вы подчиняетесь, вы — рабы, греха ли, ведущего к смерти, или послушания, ведущего к праведности?»

Если ты освободишься от власти греха, тогда ты будешь слугой БОГА. Если вы все еще находитесь под властью греха, то вы слуга сатаны. Слуга должен служить. «Как только вы освободились от греха, вы стали рабами праведности» . Римлянам 6:18. БОГ утверждает это, и это так! Слава БОГУ за то, что он служитель справедливости. Он сделал это вот так; ибо так он заявляет: «Когда вы были рабами греха, вы были освобождены от праведности» . Римлянам 6:20. «Но теперь, освободившись от греха, превратившись в слуг БОГА, вы имеете плод освящения и, в конечном счете, вечную жизнь» . Римлянам 6:22.

6-я глава Послания к Римлянам начинается с свободы от греха; затем свобода от греха; прямо впереди, служители правосудия; затем святость; тогда вечная жизнь. Это путь к христианскому совершенству. Это путь распятия, разрушения тела греха; о свободе грешить; служба правосудия; святости, совершенства в ИИСУСЕ ХРИСТЕ СВЯТЫМ ДУХОМ, вечной жизни. Путь, которым ХРИСТОС вошел в этот мир греха и в греховную плоть, плоть Его и мою, обремененных грехами мира, путь, которым Он следовал в совершенстве и к совершенству, есть путь, установленный для нас.

ИИСУС родился от СВЯТОГО ДУХА; другими словами, Он родился свыше. Он пришел с небес, будучи Единородным от БОГА, на землю и родился свыше. Но все в деле ХРИСТА идет против нас; Он, будучи безгрешным, стал грехом за нас, чтобы мы могли стать праведностью Божией в Нем. Он, живой, князь и творец жизни, умер, чтобы мы могли жить. Тот, Чье происхождение происходит от дней вечности, Единородный от БОГА, родился свыше, чтобы мы могли родиться свыше. ИИСУС родился свыше и стал участником божественной природы. Он родился заново на Земле, во грехе, и как человек, чтобы мы могли родиться снова на небесах, в праведности и для БОГА. ИИСУС возрастал «в премудрости и возрасте» до такой степени

иметь возможность сказать: «Я прославил Тебя на земле, завершив дело, которое Ты поручил Мне совершить» . Иоанна 17:3.

Божий план для Него достиг совершенства. ИИСУС стал совершенным «через страдания» , потому что «хотя Он и был Сыном, но в страданиях своих научился послушанию и, совершившись, сделался Автором вечного спасения для всех, послушных Ему» . Евреям 2:10; 5:8 и 9. Таким образом ИИСУС достиг совершенства в человеческой плоти, через страдания, потому что именно в мире страданий мы должны достичь совершенства в человеческой плоти. Постоянно возрастая, Он всегда был совершенен. Абсолютное совершенство – не единственная мера. Есть «мера полного возраста ХРИСТА» . «Доколе все мы придем в единство веры и познания Сына Божия, в совершенное человеческое тело, в меру полного возраста ХРИСТА, чтобы уже не быть подобны малым детям, брошенным на землю. и туда и обратно, и переносится всеми ветрами учения, хитростью людей, хитростью, с которой они вводят в заблуждение. Но, следуя истине в любви, будем во всём возрастать в Того, Кто есть Глава, ХРИСТА» . Ефесеям 4:14-16.

Рост необходим; Там, где нет жизни, не может быть роста. Возрастание познания БОГА, рост мудрости БОГА, рост характера БОГА, рост в БОГЕ; следовательно, это может быть только через жизнь БОГА. Эта жизнь заложена в человеке во время нового рождения. Он рожден свыше, рожден от СВЯТОГО ДУХА; и там насаждается жизнь БОГА, чтобы он «может возрастать в Него во всем» . Посаженное семя (в притче о сеятеле) – это Слово Божие. Рост исходит от БОГА; рост идеальный; росток совершенен, даже если это не кочан зерна и не весь початок, полностью развитый и сильный. По темпу своего роста он на этом этапе так же совершенен, каким будет, когда его развитие завершится, до точки зрелости. Он совершенен, потому что он такой, каким его создал БОГ.

БОГ — единственный, кто имел к этому какое-то отношение. Это прекрасно, как есть. Рожденный свыше, новый христианин также совершенен, даже если он еще не стал полностью зрелым христианином. Рост может быть только жизнью БОГА. Оно может расти только по велению БОГА. Доброе семя (Слово Божье) должно вырасти и произвести семена по роду своему; Это праведность ХРИСТА. «Во дни голоса седьмого ангела, когда он начнет звучать, тайна Божия исполнится» . Мы в этот день. Нам дана эта тайна, чтобы передать ее миру. Это должно быть завершено для мира; и оно должно исполниться в тех, у кого оно есть. В чем тайна БОГА?

«ХРИСТОС в вас, упование славы» . «БОГ...проявляется во плоти» . Итак, в те дни эта тайна должна исполниться на ста сорока четырех тысячах человек, которые «соблюдают заповеди Божии и имеют веру в ИИСУСА» . Откровение 14:12. Дело Божие в человеческой плоти, БОГ, проявленный в человеческой плоти, в вас и во мне, должно быть совершено. Мы должны быть совершенными в ИИСУСЕ ХРИСТЕ. ДУХОМ мы должны стать совершенными личностями по мере полного возраста ХРИСТА.

«Давайте двигаться к совершенству» . БОГ избавил нас от шаткого основания, которое мы имели во время греха. Пусть единственным основанием будет служение справедливости святости и, в конечном итоге, вечной жизни.

И для каждой души, которая предстанет перед судом и предстанет перед судом, подчиняясь распятию и уничтожению, это будет совершено согласно Божьему пути и в то короткое время, за которое Он обещал привести нас к праведности. Тогда это будет только

БОГ, мера БОГА, Его стандарт, и ХРИСТОС, являющийся парадигмой, и Его работа всегда, во всем, везде и во веки веков! Так что не унывайте. Пусть ХРИСТОС будет вашим Первым и Последним и на все времена. «Ревью энд Геральд» , 18 и 25 июля, 1 августа 1899 г.

Request s@minist erio4anjos.combr

Также посетите сайт: [www .adv ert enciaf inal .combr](http://www.adv ert enciaf inal .combr).

Откройте для себя книги «Служение последнего предупреждения»

Христос и Его праведность - Ваггонер

Сила прощения - Ваггонер

Письмо к римлянам - Ваггонер

Религиозная свобода - Джонс

Хорошие новости - Ваггонер

Освященный путь к христианскому совершенству - Джонс

Даниил 12 - 1260, 1290 и 1335 дней - Жаиро Карвалью

Восьмой - Жаиро Карвалью

Семь предупреждений о конце - Жаиро Карвалью

Апокалипсис, открывающий будущее - Жаиро Карвалью

Однако для нас есть только один Бог-Отец - Жаиро Карвалью.